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Scannez le code affiché avec un application 
QR-Code sur votre smartphone et téléchargez le 
catalogue.
Un accès mobile à la gamme des produits Numatic 
est ainsi toujours possible!

Scannerizzate il codice raffigurato con  
un’applicazione QR-Code sul vostro smartphone e 
scaricate il catalogo sottostante.  
Un accesso mobile alla gamma dei prodotti Numatic 
è così possibile in ogni momento!

Dieser Katalog ist urheberrechtlich geschützt. Vervielfältigung, Übersetzung, Mikroverfilmung und Einspeicherung in elektronische 
Systeme, insbesondere zu kommerziellen Zwecken, sind ohne Zustimmung des Herausgebers unzulässig.

Keine Gewähr und Haftung bei fehlerhaften und unterbliebenen Eintragungen. Änderungen vorbehalten. Mit Erscheinen dieses 
Kataloges verlieren alle vorhergehenden Kataloge ihre Gültigkeit.

Ce catalogue est protégé par le droit d’auteur. La reproduction, la traduction, le microfilm et la sauvegarde dans les systèmes 
électroniques, surtout à des fins commerciales, sont interdits sans l’autorisation préventive de l’éditeur.

Aucune garantie ni responsabilité pour registrations erronées ou manquantes. Sous réserve de modifications. Avec la publication 
de ce catalogue, toutes les anciennes versions perdent leur validité.

Questo catalogo è coperto dai diritti d’autore. La riproduzione, la traduzione, la microfilmatura e il salvataggio in sistemi elettronici, 
specialmente per fini commerciali, sono vietati senza la preventiva autorizzazione dell’editore.

Nessuna garanzia e responsabilità per registrazioni errate o mancanti. Con riserva di modifica. Con la pubblicazione di questo  
catalogo, tutte le versioni precedenti perdono la loro validità.

Scannen Sie den abgebildeten Code mit einer  
QR-Code-App auf Ihrem Smartphone und laden 
sich den Katalog herunter. 
Ein mobiler Zugang zum Numatic-Produktsortiment 
ist dadurch jederzeit möglich!
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Numatic International Schweiz AG 
Sihlbruggstrasse 3 A 
CH-6340 Baar 
Tel. +41 (0)41 768 07 60 
Fax +41 (0)41 768 07 69

www.numatic.ch
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Numatic Schweiz
Numatic Schweiz wurde im Jahr 2009 gegründet. Als zentral gelegenes Kundencenter wird in Baar (Kanton Zug) das 
Numatic-Sortiment bereitgestellt. Über ein landesweites Vertriebs- und Servicenetz, einen eigenen Aussendienst und 
qualifizierten Fachgrosshändlern gewährleisten wir die optimale Betreuung unserer Kunden.      

Numatic Suisse
Numatic Suisse a été fondé en 2009. L’assortiment Numatic est préparé dans le centre clientèle principal à Baar (canton 
de Zoug).Avec un réseau de vente et de service après-vente national, nos grossistes spécialisés qualifiés et notre service 
externe font notre force. Nous garantissons un service après-vente optimal.     

Numatic Svizzera
Fondata nel 2009, Numatic Svizzera offre la gamma Numatic nel centro clienti a Baar (Canton Zugo). Attraverso una rete 
di vendita e assistenza su tutto il territorio nazionale, un proprio servizio di assistenza sul campo e rivenditori specializzati 
qualificati, garantiamo ai nostri clienti un‘assistenza ottimale.



Numatic Group
International anerkannter Hersteller professioneller Maschinen und Geräte für die Reinigung sind wir bereits 
seit 1969 erfolgreich am Markt. Die Entwicklung neuer Produkte und die komplette Herstellung findet bei 
Numatic International Ltd. mit Sitz im Süden Englands statt. Mit sieben Niederlassungen und über zahlreiche 
Generalimporteure ist Numatic in mehr als 80 Ländern weltweit vertreten. Leistung und Qualität, der Sie vertrauen 
können.

Groupe Numatic
Fabricant internationalement reconnu de machines et d‘équipements professionnels pour le nettoyage, nous 
sommes présents sur le marché avec succès depuis 1969. Le développement de nouveaux produits et la 
production complète a lieu chez Numatic International Ltd. basée dans le sud de l‘Angleterre. Avec sept 
succursales et de nombreux importateurs généraux, Numatic est représenté dans plus de 80 pays à travers le 
monde. Des performances et une qualité en lesquelles vous pouvez avoir confiance.

Gruppo Numatic
Produttore riconosciuto a livello internazionale di macchine e attrezzature professionali per la pulizia, siamo presenti 
con successo sul mercato dal 1969. Lo sviluppo di nuovi prodotti e la produzione completa avviene presso la 
Numatic International Ltd. con sede nel sud dell‘Inghilterra. Con sette filiali e numerosi importatori generali, Numatic 
è rappresentata in più di 80 paesi in tutto il mondo. Prestazioni e qualità di cui potete fidarvi.



Das ServiceNetz Pro ist ein leistungsstarkes Beratungs-,  
Vertriebs- und Servicenetz

•	 Mit über 19 Stützpunkten in der Schweiz

•	 Das flächendeckende ServiceNetz von Numatic garantiert den schnellen und fachgerechten Service

•	 Schnelle Hilfe vor Ort

•	 Alle ServiceNetz Partner bieten eine qualifizierte Fachberatung für Reparaturen, Logistik und Vertrieb an

•	 Direktabnahme für Maschinen und Geräte 

ServiceNetz Pro Schweiz

Le réseau de Numatic est un très fort réseau de conseils, de vente et de services

•	 Avec plus de 19 sites en Suisse

•	 Le réseau national de Numatic garantit un service rapide et professionnel

•	 Aide rapide sur site

•	 Tous les partenaires réseau offrent des conseils d’experts qualifiés en matière de réparation, de logistique et de vente

•	 Réception directe pour machines et appareils

Réseau Pro Suisse
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La rete di assistenza di Numatic è una efficiente rete di  
consulezna, vendita e assistenza

•	 Con oltre 19 basi in Svizzera

•	 La rete di assistenza nazionale di Numatic garantisce un servizio rapido e  
professionale

•	 Aiuto veloce sul sito 

•	 Tutti i partner della rete assistenza di Numatic offrono consulenza qualificata  
per riparazioni, logistica e vendite

•	 Ricezione diretta per macchine e apparecchi 

Rete Pro Svizzera
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ÜBERSICHT TECHNISCHE DATEN
VUE D’ENSEMBLE DES DONNÉES TECHNIQUES · PANORAMICA DATI TECNICI	

Saugmotor
moteur de l’aspirateur
Motore di aspirazione

Luftfördermenge
flux d’air
Flusso d'aria

Unterdruck
dépression
Pressione negativa

Laufzeit
autonomie
Autonomia

Filterklasse
classe de filtrage
Classe del filtro

Nennspannung
tension
Tensione nominale

Gewicht
poids
Peso

Abmessungen (L x B x H)
dimensions (L x L x H)
Misure (L x L x H)

Zubehörset
set d’accessoires
Set di accessori

Staubbeutel
sac pour poussières
Sacchetti di aspirapolvere

Umdrehungen
vitesse de rotation
Rotazioni

Bürstmotor 
moteur de brosse
Motore della spazzola

Bürstengrösse
dimensions de la brosse
Dimensioni della spazzola

Padgrösse
dimensions du pad
Dimensioni del pad

Bodenfreiheit
hauteur entre le sol et le châssis
Distanza da terra

Flächeneignung
idéal pour une surface de
pendenza della superficie

Saugbalkenbreite
largeur du suceur
Larghezza del tergipavimento

Arbeitsbreite
largeur de travail
Larghezza di lavoro

Seitenbesen
balais latéraux
Spazzola laterale

Behälterinhalt trocken
capacité à sec
Capacità del serbatoio a secco

Behälterinhalt nass / Frischwassertank
capacité humide / capacité eau propre
Capacità del serbatoio bagnato / Serbatoio dell'acqua fresca

Behälterinhalt Extraktion
capacité extraction
Contenuto del contenitore Estrazione

Ladezeit
temps de charge
Tempo di ricarica

Abfalleinheit
Unités d’évacuation
Pattumiera

Räder
Roues
Ruote

Eimer
Seaux
secchi

Wäschesack
Sacs à linge
Copri sacco dalla spazzatura
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ÜBERSICHT EIGENSCHAFTEN
VUE D’ENSEMBLE DES CARACTÉRISTIQUES · PANORAMICA DELLE 

SaveEnergy

Energy-Save
économie d’énergie
Risparmio energetico

MicroFlo

Micro-Flo-Feinstaubtechnologie
technologie Micro-Flo pour poussières fines
Tecnologia per polveri sottili Micro-Flo

Einmotorig
moteur unique
Motore singolo

Zweimotorig
moteur double
Motore doppio

Planetengetriebe
transmission
Ingranaggio planetario

Bidirektionales Arbeiten
travail multi directionnel
Lavoro bidirezionale

Kabelschnellwechselsystem
système de changement du câble rapide
Sistema a cambio rapido del cavo

Batterieausführung
type de batterie
Versione a batteria

Structofoam-Bauweise
construction en structofoam
Costruzione Structofoam

Klappbare Deichsel
timon rabattable
Timone pieghevole

Dampf
vapeur
Vapore

Sofort einsatzbereit
directement opérationnel
Pronto per l'uso immediato

Variable Arbeitsbreite
largeur de travail variable
Larghezza di lavoro variabile

Dosiersystem
système de dosage
Sistema di dosaggio

QuickFill-System
système quick fill
Sistema QuickFill

Fahrantrieb
traction
Trazione

Reflo

Kabelausführung
type de câble
Versione a cavo

L Staubschutzklasse L
poussières de classe L
Classe di protezione dalla polvere L

Staubschutzklasse M
poussières de classe M
Classe di protezione dalla polvere M

Für Rolltreppenreinigung
pour le nettoyage d’escalators
Per la pulizia delle scale mobili

Motorisierung
motorisation
Motorizzazione

Für Teppichreinigung geeignet
adapté pour le nettoyage de tapis
Adatto per la pulizia dei tappeti
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STAUBSAUGER

ASPIRATEURS

ASPIRAPOLVERI 
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STAUBSAUGER
ASPIRATEURS · ASPIRAPOLVERI

SaveEnergy

Art.

NVP180-11

X

10 m

-

-

620 W

48 L/Sek./sec

2.300 mm WS/CE

8 L

E11

230 V AC 50 Hz

5,8 kg

340 x 340 x 350 mm

AH5

604015

911896

ERP180-11

X

10 m

-

75 %

420 W

40,5 L/Sek.

2.300 mmWS/CE

8 L

E11

230 V AC 50 Hz

5,8 kg

340 x 340 x 350 mm

AS0

604015

911690

PPR160-11

X

12,5 m

-

-

620 W

48 L/Sek./sec

2.300 mm WS/CE

6 L

E11

230 V AC 50 Hz

5,7 kg

340 x 315 x 345 mm

AS32

604015

913561
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STAUBSAUGER
ASPIRATEURS · ASPIRAPOLVERI

SaveEnergy

Art.

PPR170-11

X

12,5 m

-

-

620 W

48 L/Sek./sec

2.300 mm WS/CE

7 L

E11

230 V AC 50 Hz

6,3 kg

360 x 370 x 390mm

AS32

604015

912965

PPR170-11

X

12,5 m

-

-

620 W

48 L/Sek./sec

2.300 mm WS/CE

7 L

E11

230 V AC 50 Hz

6,3 kg

360 x 370 x 390mm

AS32

604015

912970

PPR170H-11

X

12,5 m

-

-

620 W

48 L/Sek./sec

2.300 mm WS/CE

7 L

H13

230 V AC 50 Hz

6,4 kg

360 x 370 x 390mm

AS32

604015

912964
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STAUBSAUGER
ASPIRATEURS · ASPIRAPOLVERI

SaveEnergy

Art.

Numatic 350

-

12 m

-

-

890 W

43 L/Sek./sec

2.476 mm WS/CE

5 L

E11

230 V AC 50 Hz

8,3 kg

365 x 275 x 1.225

-

138928

138350

Numatic 450

-

12 m

-

-

890 W

43 L/Sek./sec

2.476 mm WS/CE

5 L

E11

230 V AC 50 Hz

8,7 kg

465 x 275 x 1.225

-

138928

138450

RSV150

X

15 m

-

-

620 W

48 L/Sek./sec

2.300 mm WS/CE

5 L

E11

230 V AC 50-60 Hz

4,9 kg

330 x 330 x 570mm

AA30E + 900918

604011

912666
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BATTERIESAUGER
ASPIRATEUR À BATTERIE · ASPIRAPOLVERE A BATTERIA

SaveEnergy

Art.

NBV190NX/1

X

-

Hi 50/ Lo 80 Min.

-

350 W

24 L/Sek./sec

1.180/1.670 mm WS/CE

8 L

E11

36 V

7,7 kg

340 x 340 x 370 mm

AA29E

604015

913447V

PBT230NX/1

X

-

Hi 50/ Lo 80 Min.

-

350 W

24 L/Sek./sec

1.180/1.670 mm WS/CE

9 L

E11

36 V

10,5 kg

400 x 450 x 615 mm

AA29E

604015

913096V

RSB150NX/1

X

-

Hi 50 / Lo 80 Min.

-

350 W

24 L/Sek./sec

1.180/1.670 mm WS/CE

5 L

E11

36 V

8,2 kg

330 x 330 x 470 mm

AA30E

604011

912722V
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BATTERIESAUGER
ASPIRATEUR À BATTERIE · ASPIRAPOLVERE A BATTERIA
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INDUSTRIESAUGER
ASPIRATEUR INDUSTRIEL · ASPIRAPOLVERE INDUSTRIALE

Art.

TEL390-11

620 W

10 m

-

48 L/Sek./sec

2300 mmWS

18 L

L

230 V AC 50 Hz

10,8 kg

450 x 400 x 600 mm

AS10

604016

909623

TEM390A-11

620 W

10 m

2.200 W

48 L/Sek./sec

2300 mmWS

18 L

M

230 V AC 50 Hz

14,3 kg

450 x 400 x 1.010 mm

AS10

604016

907998

NED570

2 x 620 W

10 m

-

96 L/Sek./sec

2300 mmWS

23 L

L

230 V AC 50 Hz

16,5 kg

415 x 415 x 645 mm

BB5

604017/ 604027

909153
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INDUSTRIESAUGER
ASPIRATEUR INDUSTRIEL · ASPIRAPOLVERE INDUSTRIALE
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WASSERSAUGER
ASPIRATEUR À EAU · ASPIRALIQUIDI

Art.

WV370-2

1060 W

10 m

-

-

49 L/Sek./sec

2.400 mmWS/CE

9 L

15 L

-

230 V AC 50 Hz

7,1 kg

355 x 355 x 500 mm

AA12

604016

838853

WV800-2

1.060 W

10 m

-

-

49 L/Sek./sec

2.400 mm WS/CE

40 L

-

-

230 V AC 50 Hz

10,5 kg

430 x 430 x 800 mm

AA5

-

900763

WV570-2

1.060 W

10 m

X

-

49 L/Sek./sec

2.400 mm WS/CE

13 L

13 L

-

230 V AC 50 Hz

13,6 kg

415 x 415 x 645 mm

AA5

-

838463
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WASSERSAUGER
ASPIRATEUR À EAU · ASPIRALIQUIDI

Art.

WV900-2

1.060 W

10 m

X

-

49 L/Sek./sec

2.400 mm WS/CE

32 L

-

-

230 VAC 50 Hz

22,5 kg

800 x 490 x 880 mm

AA5

-

838464

WVD900-2

2 x 1.060 W

10 m

X

-

98 L/Sek./sec

2.400 mm WS/CE

32 L

-

-

230 V AC 50 Hz

25 kg

800 x 490 x 880 mm

BS7

-

838471

WVD1800DH-2

2 x 1.060 W

10 m

X

-

98 L/Sek./sec

2.400 mm WS/CE

70 L

-

-

230 VAC 50 Hz

32,2 kg

684 x 565 x 935 mm

BS7

-

835354



19

WASSERSAUGER
ASPIRATEUR À EAU · ASPIRALIQUIDI

Art.

WVD1800AP-2

2 x 1.060 W

10 m

X

500 W

98 L/Sek./sec

2.400 mm WS/CE

70 L

-

-

230 V AC 50 Hz

35 kg

684 x 565 x 935 mm

BS7

-

835754

CT370-2

1.060 W

10 m

-

2 Bar 30 psi

49 L/Sek./sec

2.400 mm WS/CE

9 L

15 L

6 L

230 V AC 50-60 Hz

8,8 kg

355 x 355 x 500 mm

A26A

604016

899979

HL15

1.060 W

10 m

X

4 Bar 60 psi / 2 Bar 30 psi

49 L/Sek./sec

2.400 mm WS/CE

-

-

15 L

230 V AC 50-60 Hz

15,5 kg

530 x 420 x 890 mm

BS28

-

838983
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ZUBEHÖRSETS
ACCESSOIRES · ACCESSORI

AH5 (32 mm)

Art.-Nr. Artikel Article Articolo

903712 FloMax Saugschlauch, 2,2 m����������������������������������������������� Flexible complet FloMax 2,2 m��������������������������������������������� Tubo di aspirazione completo FloMax 2,2 m�������������������������

601051 Saugrohrbogen aus Aluminium�������������������������������������������� Tube d'aspiration coudé en aluminium��������������������������������� Tubo die aspirazione a gomito in alluminio ���������������������������

601024 Handrohr Mittelstück 420 mm aus Aluminium ��������������������� Tube intermédiaire 420 mm en aluminium����������������������������� Tubo medio 420 mm in alluminio �����������������������������������������

900918 Trockensaugdüse 300 mm mit Bürste/Bürste����������������������� Brosse 300 mm avec rouleaux��������������������������������������������� Spazzola 300 mm con rotelle�����������������������������������������������

601142 Fugendüse 240 mm������������������������������������������������������������� Bec suceur plat 240 mm pour fissures��������������������������������� Bocchetta a lancia 240 mm per fessure�������������������������������

601144 Rundbürste 65 mm������������������������������������������������������������� Brosse ronde 65 mm����������������������������������������������������������� Spazzola rotonda 65 mm�����������������������������������������������������

AS0 (32 mm)

Art.-Nr. Artikel Article Articolo

903712 FloMax Saugschlauch, 2,2 m����������������������������������������������� Flexible complet FloMax 2,2 m��������������������������������������������� Tubo di aspirazione completo FloMax 2,2 m�������������������������

601052 Saugrohrbogen aus Edelstahl����������������������������������������������� Tube d'aspiration coudé en acier inoxydable ����������������������� Tubo die aspirazione a gomito in acciaio inox�����������������������

601008 Handrohr Mittelstück 420 mm aus Edelstahl ����������������������� Tube intermédiaire 420 mm en acier inoxydable������������������� Tubo medio 420 mm in acciaio inox�������������������������������������

912358 HiPro Kombidüse 280 mm��������������������������������������������������� Brosse combinée 280 mm, HiPro���������������������������������������� Spazzola combinata 280 mm, HiPro �����������������������������������

601141 Schlauchverbindung������������������������������������������������������������� Raccord pour tube flexible��������������������������������������������������� Raccordo per tubo flessibile�������������������������������������������������

601142 Fugendüse 240 mm������������������������������������������������������������� Bec suceur plat 240 mm pour fissures��������������������������������� Bocchetta a lancia 240 mm per fessure�������������������������������

601144 Rundbürste 65 mm������������������������������������������������������������� Brosse ronde 65 mm����������������������������������������������������������� Spazzola rotonda 65 mm�����������������������������������������������������

601145 Polsterdüse 150 mm����������������������������������������������������������� Bec suceur 150 mm pour tapisseries����������������������������������� Bocchetta 150 mm per imbottiture���������������������������������������

601146 Ansteckbare Bürste für Polsterdüse������������������������������������� Brosse pour bec suceur tapisserie (601145)������������������������ Spazzola inseribile su bocchetta per imbottiture (601145) ���

903712

601142

601024

601051

601144
900918

903712

601008

601144 601141

601142
601145

601052

912358

601146
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ZUBEHÖRSETS
ACCESSOIRES · ACCESSORI

AS32 (32 mm)

Art.-Nr. Artikel Article Articolo

903712 FloMax Saugschlauch, 2,2 m����������������������������������������������� Flexible complet FloMax 2,2 m��������������������������������������������� Tubo di aspirazione completo FloMax 2,2 m�������������������������

601052 Saugrohrbogen aus Edelstahl����������������������������������������������� Tube d'aspiration coudé en acier inoxydable ����������������������� Tubo die aspirazione a gomito in acciaio inox�����������������������

601008 Handrohr Mittelstück 420 mm aus Edelstahl ����������������������� Tube intermédiaire 420 mm en acier inoxydable������������������� Tubo medio 420 mm in acciaio inox�������������������������������������

900918 Trockensaugdüse 300 mm mit Bürste/Bürste����������������������� Brosse 300 mm avec rouleaux��������������������������������������������� Spazzola 300 mm con rotelle�����������������������������������������������

912358 HiPro Kombidüse 280 mm��������������������������������������������������� Brosse combinée 280 mm, HiPro���������������������������������������� Spazzola combinata 280 mm, HiPro �����������������������������������

601141 Schlauchverbindung������������������������������������������������������������� Raccord pour tube flexible��������������������������������������������������� Raccordo per tubo flessibile�������������������������������������������������

601142 Fugendüse 240 mm������������������������������������������������������������� Bec suceur plat 240 mm pour fissures��������������������������������� Bocchetta a lancia 240 mm per fessure�������������������������������

601144 Rundbürste 65 mm������������������������������������������������������������� Brosse ronde 65 mm����������������������������������������������������������� Spazzola rotonda 65 mm�����������������������������������������������������

601145 Polsterdüse 150 mm����������������������������������������������������������� Bec suceur 150 mm pour tapisseries����������������������������������� Bocchetta 150 mm per imbottiture���������������������������������������

601146 Ansteckbare Bürste für Polsterdüse������������������������������������� Brosse pour bec suceur tapisserie (601145)������������������������ Spazzola inseribile su bocchetta per imbottiture (601145) ���

AA30E (32 mm)

Art.-Nr. Artikel Article Articolo

903972 Nuflex Saugschlauch 1,4 m für RSV/RSB���������������������������� Flexible complet Nuflex 1,4 m pour RSV et RSB������������������ Tubo di aspirazione completo Nuflex 1,4 m per RSV e RSB�

601051 Saugrohrbogen aus Aluminium�������������������������������������������� Tube d'aspiration coudé en aluminium��������������������������������� Tubo die aspirazione a gomito in alluminio ���������������������������

601024 Handrohr Mittelstück 420 mm aus Aluminium ��������������������� Tube intermédiaire 420 mm en aluminium����������������������������� Tubo medio 420 mm in alluminio �����������������������������������������

912358 HiPro Kombidüse 280 mm��������������������������������������������������� Brosse combinée 280 mm, HiPro���������������������������������������� Spazzola combinata 280 mm, HiPro �����������������������������������

601144 Rundbürste 65 mm������������������������������������������������������������� Brosse ronde 65 mm����������������������������������������������������������� Spazzola rotonda 65 mm�����������������������������������������������������

601141 Schlauchverbindung������������������������������������������������������������� Raccord pour tube flexible��������������������������������������������������� Raccordo per tubo flessibile�������������������������������������������������
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AA29E (32 mm)

Art.-Nr. Artikel Article Articolo

601101 Nuflex Saugschlauch 2,4 m������������������������������������������������� Flexible complet Nuflex 2,4 m ��������������������������������������������� Tubo di aspirazione completo Nuflex 2,4 m �������������������������

601051 Saugrohrbogen aus Aluminium�������������������������������������������� Tube d'aspiration coudé en aluminium��������������������������������� Tubo die aspirazione a gomito in alluminio ���������������������������

601024 Handrohr Mittelstück 420 mm aus Aluminium ��������������������� Tube intermédiaire 420 mm en aluminium����������������������������� Tubo medio 420 mm in alluminio �����������������������������������������

912358 HiPro Kombidüse 280 mm��������������������������������������������������� Brosse combinée 280 mm, HiPro���������������������������������������� Spazzola combinata 280 mm, HiPro �����������������������������������

601141 Schlauchverbindung������������������������������������������������������������� Raccord pour tube flexible��������������������������������������������������� Raccordo per tubo flessibile�������������������������������������������������

601142 Fugendüse 240 mm������������������������������������������������������������� Bec suceur plat 240 mm pour fissures��������������������������������� Bocchetta a lancia 240 mm per fessure�������������������������������

601144 Rundbürste 65 mm������������������������������������������������������������� Brosse ronde 65 mm����������������������������������������������������������� Spazzola rotonda 65 mm�����������������������������������������������������

601145 Polsterdüse 150 mm����������������������������������������������������������� Bec suceur 150 mm pour tapisseries����������������������������������� Bocchetta 150 mm per imbottiture���������������������������������������

601146 Ansteckbare Bürste für Polsterdüse������������������������������������� Brosse pour bec suceur tapisserie (601145)������������������������ Spazzola inseribile su bocchetta per imbottiture (601145) ���

AS10 (32 mm)

Art.-Nr. Artikel Article Articolo

601101 Nuflex Saugschlauch 2,4 m������������������������������������������������� Flexible complet Nuflex 2,4 m ��������������������������������������������� Tubo di aspirazione completo Nuflex 2,4 m �������������������������

601008 Handrohr Mittelstück 420 mm aus Edelstahl ����������������������� Tube intermédiaire 420 mm en acier inoxydable������������������� Tubo medio 420 mm in acciaio inox�������������������������������������

601052 Saugrohrbogen aus Edelstahl����������������������������������������������� Tube d'aspiration coudé en acier inoxydable ����������������������� Tubo die aspirazione a gomito in acciaio inox�����������������������

601430 HighEfficient(HE)-Bodensaugdüse 300 mm, flache Bauform� Suceur plat à haute efficacité 300 mm��������������������������������� Bocchetta piatta ad alta efficienza 300 mm�������������������������

900918 Trockensaugdüse 300 mm mit Bürste/Bürste����������������������� Brosse 300 mm avec rouleaux��������������������������������������������� Spazzola 300 mm con rotelle�����������������������������������������������

601176 Multi Werkzeug-Adapter für Schlauchanschluss������������������� Adaptateur multiple pour raccord de tuyau��������������������������� Adattatore multiplo per collegamento dei tubi flessibili ���������

601141 Schlauchverbindung������������������������������������������������������������� Raccord pour tube flexible��������������������������������������������������� Raccordo per tubo flessibile�������������������������������������������������

601142 Fugendüse 240 mm������������������������������������������������������������� Bec suceur plat 240 mm pour fissures��������������������������������� Bocchetta a lancia 240 mm per fessure�������������������������������

601144 Rundbürste 65 mm������������������������������������������������������������� Brosse ronde 65 mm����������������������������������������������������������� Spazzola rotonda 65 mm�����������������������������������������������������

601145 Polsterdüse 150 mm����������������������������������������������������������� Bec suceur 150 mm pour tapisseries����������������������������������� Bocchetta 150 mm per imbottiture���������������������������������������

601146 Ansteckbare Bürste für Polsterdüse������������������������������������� Brosse pour bec suceur tapisserie (601145)������������������������ Spazzola inseribile su bocchetta per imbottiture (601145) ���
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BB5 (38 mm)

Art.-Nr. Artikel Article Articolo

602102 Nuflex Saugschlauch 2,4 m komplett mit Anschlüssen��������� Flexible complet Nuflex 2,4 m avec raccords����������������������� Tubo di aspirazione completo Nuflex 2,4 m con manicotti����

602919 Saugrohrbogen aus Edelstahl����������������������������������������������� Tube d´aspiration coudé en acier inoxydable������������������������� Tubo di aspirazione a gomito in acciaio inox�������������������������

602920 Handrohr Mittelstück aus Edelstahl 440 mm ����������������������� Tube intermédiaire 440 mm en acier inoxydable������������������� Tubo medio 440 mm in acciaio inox�������������������������������������

602162 Rundbürste 105 mm mit harten Borsten ����������������������������� Brosse ronde 105 mm avec poils durs��������������������������������� Spazzola rotonda 105 mm con setole dure �������������������������

602381 Trockensaugdüse 400 mm mit Bürste/Bürste und Laufrollen� Brosse 400 mm avec rouleaux��������������������������������������������� Spazzola 400 mm con rotelle�����������������������������������������������

AA12 (32 mm)

Art.-Nr. Artikel Article Articolo

900954 Wassersaugdüse 300 mm mit Gummi/Gummi��������������������� Suceur à eau 300 mm��������������������������������������������������������� Bocchetta aspira liquidi 300 mm �����������������������������������������

900918 Trockensaugdüse 300 mm mit Bürste/Bürste����������������������� Brosse 300 mm avec rouleaux��������������������������������������������� Spazzola 300 mm con rotelle�����������������������������������������������

601024 Handrohr Mittelstück 420 mm aus Aluminium ��������������������� Tube intermédiaire 420 mm en aluminium����������������������������� Tubo medio 420 mm in alluminio �����������������������������������������

601051 Saugrohrbogen aus Aluminium�������������������������������������������� Tube d'aspiration coudé en aluminium��������������������������������� Tubo die aspirazione a gomito in alluminio ���������������������������

601101 Nuflex Saugschlauch 2,4 m������������������������������������������������� Flexible complet Nuflex 2,4 m ��������������������������������������������� Tubo di aspirazione completo Nuflex 2,4 m �������������������������
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AA5 (32 mm)

Art.-Nr. Artikel Article Articolo

601101 Nuflex Saugschlauch 2,4 m������������������������������������������������� Flexible complet Nuflex 2,4 m ��������������������������������������������� Tubo di aspirazione completo Nuflex 2,4 m �������������������������

601923 Saugrohrbogen aus Edelstahl ohne Saugstärkeregelung �����
Tube d'aspiration coudé en acier inoxydable sans réglage 
de la puissance d'aspiration�������������������������������������������������

Tubo die aspirazione a gomito in acciaio inox senza 
regolazione della potenza aspirante�������������������������������������

601008 Handrohr Mittelstück 420 mm aus Edelstahl ����������������������� Tube intermédiaire 420 mm en acier inoxydable������������������� Tubo medio 420 mm in acciaio inox�������������������������������������

601320 Wassersaugdüse 400 mm mit Gummi/Gummi��������������������� Suceur à eau 400 mm��������������������������������������������������������� Bocchetta aspira liquidi 400 mm �����������������������������������������

BS7 (38 mm)

Art.-Nr. Artikel Article Articolo

602102 Nuflex Saugschlauch 2,4 m komplett mit Anschlüssen��������� Flexible complet Nuflex 2,4 m avec raccords����������������������� Tubo di aspirazione completo Nuflex 2,4 m con manicotti����

602919 Saugrohrbogen aus Edelstahl����������������������������������������������� Tube d´aspiration coudé en acier inoxydable������������������������� Tubo di aspirazione a gomito in acciaio inox�������������������������

602920 Handrohr Mittelstück aus Edelstahl 440 mm ����������������������� Tube intermédiaire 440 mm en acier inoxydable������������������� Tubo medio 440 mm in acciaio inox�������������������������������������

602380 Wassersaugdüse 400 mm mit Gummi/Gummi��������������������� Suceur à eau 400 mm��������������������������������������������������������� Bocchetta aspira liquidi 400 mm �����������������������������������������

502035 Nasssaugeinsatz für WV(D)-570/900/1800, komplett����������� Kit flotteur complet pour WV(D) ������������������������������������������� Kit galleggiante completto per WV(D)�����������������������������������
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A26A (32 mm)

Art.-Nr. Artikel Article Articolo

601299 Nuflex Extraktionsschlauch 3,0 m komplett ������������������������� Flexible d'extraction complet Nuflex 3,0 m��������������������������� Tubo di estrazione completo Nuflex 3,0 m ���������������������������

601006 Handrohr-Endstück 420 mm mit Clip für Sprühschlauch ����� Tube d'aspiration 470 mm pour CT370-2����������������������������� Tubo di aspirazione 470 mm per CT370-2���������������������������

601008 Handrohr Mittelstück 420 mm aus Edelstahl ����������������������� Tube intermédiaire 420 mm en acier inoxydable������������������� Tubo medio 420 mm in acciaio inox�������������������������������������

902071 Kombidüse 300 mm mit Edelstahl-Bodenplatte������������������� Brosse combinée 300 mm��������������������������������������������������� Spazzola combinata 300 mm�����������������������������������������������

601126 Teppichextraktionsdüse 275 mm transparent����������������������� Suceur 275 mm à extraction pour tapis, transparent ����������� Bocchetta 275 mm a estrazione per tappeti, trasparente�����

601827 Wassersaugdüse 300 mm mit Scheuerbürste ��������������������� Suceur 300 mm pour sols avec brosse frottante et lamelles� Bocchetta aspirante 300 mm per pavimenti con spazzola���

601225 Polsterextraktionsdüse 100 mm������������������������������������������� Suceur 100 mm à extraction pour tapisserie ����������������������� Bocchetta 100 mm a estrazione per imbottiture�������������������

601141 Schlauchverbindung������������������������������������������������������������� Raccord pour tube flexible��������������������������������������������������� Raccordo per tubo flessibile�������������������������������������������������

601142 Fugendüse 240 mm������������������������������������������������������������� Bec suceur plat 240 mm pour fissures��������������������������������� Bocchetta a lancia 240 mm per fessure�������������������������������

601144 Rundbürste 65 mm������������������������������������������������������������� Brosse ronde 65 mm����������������������������������������������������������� Spazzola rotonda 65 mm�����������������������������������������������������

601145 Polsterdüse 150 mm����������������������������������������������������������� Bec suceur 150 mm pour tapisseries����������������������������������� Bocchetta 150 mm per imbottiture���������������������������������������

601146 Ansteckbare Bürste für Polsterdüse������������������������������������� Brosse pour bec suceur tapisserie (601145)������������������������ Spazzola inseribile su bocchetta per imbottiture (601145) ���

601009 Saugrohrbogen aus Edelstahl für Sprühexhandventil ����������� Tube d'aspiration coudé en acier inoxydable pour CT370-2� Tubo di aspirazione a gomito in acciaio inox per CT370-2 ���

601968 Handventil mit Sprühschlauch ��������������������������������������������� Poignée injection complète avec durite et injecteur�������������� Impugnatura manuale con valvola e tubo spruzzatore ���������

BS28 (38 mm)

Art.-Nr. Artikel Article Articolo

602399 Nuflex Extraktionsschlauch 4,0 m komplett für HL15�����������
Flexible d‘extraction complet 4,0 m avec raccords 
pour HL15 (838983)�������������������������������������������������������������

Tubo di estrazione completo 4,0 m con manicotti 
per HL15 (838983)���������������������������������������������������������������

602300 Handventil mit Sprühschlauch für HL15������������������������������� Poignée injection complète avec injecteur ��������������������������� Valvola manuale con tubo spruzzatore���������������������������������

602922 Saugrohrbogen für HL15 aus Edelstahl ������������������������������� Tube d’aspiration coudé en acier inoxydable pour HL15������� Tubo di aspirazione a gomito in acciaio inox per HL15���������

602920 Handrohr Mittelstück aus Edelstahl 440 mm ����������������������� Tube intermédiaire 440 mm en acier inoxydable������������������� Tubo medio 440 mm in acciaio inox�������������������������������������

602200 TriJet Extraktionsbodendüse 300 mm für HL15 ������������������� Suceur à extraction pour HL15�������������������������������������������� Bocchetta a estrazione per HL15�����������������������������������������

602937 Handrohr-Verlängerung 145 mm aus Edelstahl��������������������� Rallonge 145 mm en acier inoxydable ��������������������������������� Prolunga 145 mm in acciaio inox�����������������������������������������
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1

138928 Filtertüte für Numatic 350/450 (10 Stk.) �����������������������������������������

Sac 350/450 (10 pièces)

Sacchetto aspirapolvere 350/450 (10 pezzi)

2

604011 HEPA-FLO Hochleistungsfilter NVM-1AH (1 VE = 10 Stück)���������
Passend für 130/140er Kesselgrösse

Filtres (H)EPA-FLO NVM-1AH (1 confection = 10 pièces)

Sacchetto aspirapolvere (H)EPA-FLO NVM-1AH 
(1 confezione = 10 pezzi)

604015 HEPA-FLO Hochleistungsfilter NVM-1CH (1 VE = 10 Stück)���������
Passend für 180/200/220/240/250er Kesselgrösse

Filtres (H)EPA-FLO NVM-1CH (1 confection = 10 pièces)

Sacchetto aspirapolvere (H)EPA-FLO NVM-1CH (1 confezione = 
10 pezzi)

3

907044 Hepa-Filterkartusche�����������������������������������������������������������������������
passend für Numatic Hepa

Cartouche filtrante HEPA

Cartuccia filtro HEPA

4

100803 Staubsauger Frische DEO "Limette" 250 ml����������������������������������

DEO pour aspirateur «Citron vert» 250 ml

DEO per aspirapolvere «Limetta» 250 ml

100804 Staubsauger Frische DEO "Blumen" 250 ml ���������������������������������

DEO pour aspirateur «Fleurs» 250 ml

DEO per aspirapolvere «Fiori» 250 ml

100805 Staubsauger Frische DEO "Eukalyptus" 250 ml�����������������������������

DEO pour aspirateur «Eucalyptus» 250 ml

DEO per aspirapolvere «Eucalyptus» 250 ml

5

912358 HiPro Kombidüse 290 mm���������������������������������������������������������������

Brosse combinée 290 mm, HiPro

Spazzola combinata 290 mm, HiPro

6

900918 Trockensaugdüse 300 mm mit Bürste/Bürste��������������������������������

Brosse 300 mm avec rouleaux

Spazzola 300 mm con rotelle

601321 Trockensaugdüse 400 mm mit Bürste/Bürste und Laufrollen�������

Brosse 400 mm avec rouleaux

Spazzola 400 mm con rotelle

7

902071 Kombidüse 300 mm mit Edelstahl-Bodenplatte�����������������������������

Brosse combinée 300 mm

Spazzola combinata 300 mm

8

907424 Turbodüse 270 mm luftangetrieben, schwarz���������������������������������

Turbo brosse plate 270 mm à air, noir

Turbo spazzola piatta 270 mm ad aria, nera

9

601167 Rohrabsaugdüse 200 mm���������������������������������������������������������������

Suceur banane 200 mm pour tubes

Bocchetta a banana 200 mm per tubi

601166 Rohrabsaugdüse 100 mm���������������������������������������������������������������

Suceur banane 100 mm pour tubes

Bocchetta a banana 100 mm per tubi

TROCKENSAUGER Ø 32 mm
ASPIRATEUR · ASPIRAPOLVERE
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10

909556 Staubdüse mit abgewinkeltem Gelenk�������������������������������������������

Suceur à poussière avec raccord coudé

Bocchetta antipolvere con giunzione a gomito

11

909558 Flexi-Fugendüse 450 mm ���������������������������������������������������������������
Ideal zur Fahrzeugaufbereitung

Suceur à joints Flexi, 450 mm

Bocchetta a fessura flessibile, 450 mm

12

601045 2-teiliges Edelstahl-Teleskoprohr (420 - 560 mm) �������������������������
(statt 1x Handrohr Mittelstück 420 mm)

Tube d'aspiration télescopique en acier inoxydable (420-560 mm)

Tubo di aspirazione telescopico in acciaio inox (420-560 mm)

13

601913 Saugrohr 1-teilig, 1220 mm mit Saugstärkeregler aus Edelstahl���

Tube d'aspiration 1220 mm en acier inoxydable avec réglage de la 
puissance d'aspiration

Tubo di aspirazione 1220 mm in acciaio inox con regolazione 
della potenza aspirante

14

909996 Lithium-Ionen-Akku NX300�������������������������������������������������������������

Batterie ion-lithium NX300

Batteria agli ioni di litio NX300

100100V Ladegerät für Akku NX300 inkl. Netzkabel�������������������������������������

Chargeur du NX300

Caricabatteria dell'NX300

TROCKENSAUGER Ø 32 mm
ASPIRATEUR · ASPIRAPOLVERE
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15

604016 HEPA-FLO Hochleistungsfilter NVM-2BH (1 VE = 10 Stück)���������
Passend für 370/380er Kesselgrösse

Filtres (H)EPA-FLO NVM-2BH (1 confection = 10 pièces)

Sacchetto aspirapolvere (H)EPA-FLO NVM-2BH (1 confezione = 
10 pezzi)

604017 HEPA-FLO Hochleistungsfilter NVM-3BH (1 VE = 10 Stück)���������
Passend für 570er Kesselgrösse

Filtres (H)EPA-FLO NVM-3BH (1 confection = 10 pièces)

Sacchetto aspirapolvere (H)EPA-FLO NVM-3BH (1 confezione = 
10 pezzi)

16

604027 MicroFlo Feinstaubfilter NVM-3BM (1 VE = 5 Stück)���������������������
Passend für NDD570

Filtres MicroFlo NVM-3BM pour poussières fines 
(1 confection = 5 pièces)

Sacchetto aspirapolvere MicroFlo NVM-3BM per polverí fini 
(1 confezione = 5 pezzi)

17

900918 Trockensaugdüse 300 mm mit Bürste/Bürste��������������������������������

Brosse 300 mm avec rouleaux

Spazzola 300 mm con rotelle

601321 Trockensaugdüse 400 mm mit Bürste/Bürste und Laufrollen�������

Brosse 400 mm avec rouleaux

Spazzola 400 mm con rotelle

18

902071 Kombidüse 300 mm mit Edelstahl-Bodenplatte�����������������������������

Brosse combinée 300 mm

Spazzola combinata 300 mm

19

601829 HiPro Kombidüse 290 mm���������������������������������������������������������������

Brosse combinée 290 mm, HiPro

Spazzola combinata 290 mm, HiPro

20

601430 HighEfficient(HE)-Bodensaugdüse 300 mm, flache Bauform �������

Suceur plat à haute efficacité 300 mm

Bocchetta piatta ad alta efficienza 300 mm

21

601167 Rohrabsaugdüse 200 mm���������������������������������������������������������������

Suceur banane 200 mm pour tubes

Bocchetta a banana 200 mm per tubi

601166 Rohrabsaugdüse 100 mm���������������������������������������������������������������

Suceur banane 100 mm pour tubes

Bocchetta a banana 100 mm per tubi

22

602381 Trockensaugdüse 400 mm mit Bürste/Bürste und Laufrollen�������

Brosse 400 mm avec rouleaux

Spazzola 400 mm con rotelle

23

602161 Rundbürste 105 mm mit weichen Borsten�������������������������������������

Brosse ronde 105 mm avec poils souples

Spazzola rotonda 105 mm con setole morbide

602162 Rundbürste 105 mm mit harten Borsten����������������������������������������

Brosse ronde 105 mm avec poils durs

Spazzola rotonda 105 mm con setole dure

INDUSTRIESAUGER
ASPIRATEUR INDUSTRIEL · ASPIRAPOLVERE INDUSTRIALE

Ø 32 mm
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24

602169 Rohrabsaugdüse 200 mm���������������������������������������������������������������

Suceur banane 200 mm pour tubes

Bocchetta a banana 200 mm per tubi

602168 Rohrabsaugdüse 100 mm���������������������������������������������������������������

Suceur banane 100 mm pour tubes

Bocchetta a banana 100 mm per tubi

25

909224 TEM Werkzeugbox, grau�����������������������������������������������������������������

TEM Boîte à outils, grise

Portattrezzi TEM, grigio

26

908549 Filterkartusche für TEL390-11���������������������������������������������������������

Cartouche Filtre pour TEL390-11

Cartuccia Filtro per TEL390-11

901649 Filterkartusche für TEM390-11 �������������������������������������������������������

Cartouche Filtre pour TEM390-11

Cartuccia Filtro per TEM390-11

INDUSTRIESAUGER 
ASPIRATEUR INDUSTRIEL · ASPIRAPOLVERE INDUSTRIALE

Ø 38 mm
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27

900954 Wassersaugdüse 300 mm mit Gummi/Gummi�������������������������������

Suceur à eau 300 mm

Bocchetta aspira liquidi 300 mm

601320 Wassersaugdüse 400 mm mit Gummi/Gummi�������������������������������

Suceur à eau 400 mm

Bocchetta aspira liquidi 400 mm

28

601827 Wassersaugdüse 300 mm mit Scheuerbürste �������������������������������

Suceur 300 mm pour sols avec brosse frottante et lamelles

Bocchetta aspirante 300 mm per pavimenti con spazzola

29

601126 Teppichextraktionsdüse 275 mm transparent �������������������������������

Suceur 275 mm à extraction pour tapis, transparent

Bocchetta 275 mm a estrazione per tappeti, trasparente

30

601225 Polsterextraktionsdüse 100 mm�����������������������������������������������������

Suceur 100 mm à extraction pour tapisserie

Bocchetta 100 mm a estrazione per imbottiture

31

602380 Wassersaugdüse 400 mm mit Gummi/Gummi�������������������������������

Suceur à eau 400 mm

Bocchetta aspira liquidi 400 mm

32

602532 Wassersaugdüse 400 mm mit Gummi/Gummi, höhenverstellbar�

Suceur à eau 400 mm avec lamelles et rouleaux, ajustable

Bocchetta aspira liquidi 400 mm con gomme di aspirazione 
e rotelle, regolabile

33

602200 TriJet Extraktionsbodendüse 300 mm für HL15�����������������������������

Suceur à extraction pour HL15

Bocchetta a estrazione per HL15

34

602225 Polsterextraktionsdüse 100 mm für HL15, transparent�����������������

Suceur 100 mm à extraction pour tapisserie, transparent

Bocchetta 100 mm a estrazione per imbottiture, trasparente

35

104011V Trockensaug-Zusatz-Kit für WV-570/900 ���������������������������������������

Kit accessoires supplémentaires pour WV570/900 (32 mm)

Kit accessori supplementare per WV570/900 (32 mm)

105011V Trockensaug-Zusatz-Kit für WVD-570/900�������������������������������������

Kit accessoires supplémentaires pour WVD570/900 (38 mm)

Kit accessori supplementare per WVD570/900 (38 mm)

36

604145 Grobschmutzfilter für WV(D) 1800 Modelle�������������������������������������

Filtre pour la saleté brute pour modèles WV(D)1800

Filtro per sporco grezzo per modelli WV(D)1800

WASSERSAUGER
ASPIRATEUR À EAU · ASPIRALIQUIDI

Ø 32 mm

Ø 32 mm

Ø 32 mm

Ø 32 mm

Ø 38 mm

Ø 38 mm

Ø 38 mm

Ø 38 mm
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37

604245 Ablaufschlauch 10 m für Sauger mit Tauchpumpe�������������������������

Flexible d’écoulement pour aspirateurs avec pompe à immersion

Tubo di scarico per aspiratori con pompa a immersione

38

502035 Nasssaugeinsatz für WV(D)-570/900/1800, komplett���������������������

Kit flotteur complet pour WV(D)

Kit galleggiante completto per WV(D)

39

607476 Fahrbahn-Wassersaugdüse komplett, Set CC2 für WV(D)900 �����

Dispositif aspirateur à eau complet, set CC2 pour WV(D) 900

Dispositivo aspira liquidi completo, set CC2 per WV(D) 900

40

604017 HEPA-FLO Hochleistungsfilter NVM-3BH (1 VE = 10 Stück)���������
Passend für 570er Kesselgrösse

Filtres (H)EPA-FLO NVM-3BH (1 confection = 10 pièces)

Sacchetto aspirapolvere (H)EPA-FLO NVM-3BH (1 confezione = 
10 pezzi)

604019 HEPA-FLO Hochleistungsfilter NVM-4BH (1 VE = 10 Stück)���������
Passend für 900er Kesselgrösse

Filtres (H)EPA-FLO NVM-4BH (1 confection = 10 pièces)

Sacchetto aspirapolvere (H)EPA-FLO NVM-4BH (1 confezione = 
10 pezzi)

WASSERSAUGER
ASPIRATEUR À EAU · ASPIRALIQUIDI
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EINSCHEIBENMASCHINEN
MONOBROSSES · LAVAPAVIMENTI MONOSPAZZOLA

Art.

NLL415

-

X

X

150 U/tr./giri / Min./min

400 W

400 mm

356 mm

15 m

3 L

200 mm

230 V AC 50 Hz

18 kg

1.250 x 580 x 460 mm

704533 

HFM1515G / ESM-SET 1A

X

-

-

150 U/tr./giri / Min./min

1500 W

450 mm

406 mm

15 m

-

350 mm

230 V AC 50 Hz

32 kg

1.185 x 580 x 450 mm

100091V 

NR1500S

X

X

X

150 U/tr./giri / Min./min

1.500 W

450 mm

406 mm

15 m

-

345 mm

230 VAC 50 Hz

40 kg

1.250 x 580 x 460 mm

704415 
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EINSCHEIBENMASCHINEN
MONOBROSSES · LAVAPAVIMENTI MONOSPAZZOLA

Art.

NRT1530

X

X

X

150 / 300 U/tr./giri / Min./min

1.000 / 1.200 W

450 mm

406 mm

15 m

-

345 mm

230 V AC 50 Hz

40 kg

1.250 x 580 x 460 mm

704579 

HNS1550

X

-

-

1.500 U/tr./giri / Min./min

1.500 W

-

508 mm

15 m

-

330 mm

230 V AC 50 Hz

35 kg

1.260 x 740 x 560 mm

906026V 

NUEX4325

-

X

-

2.500 U/Min.

550 W

-

430 x 250 mm

15 m

-

290 mm

230 V AC 50 Hz

25 / 45 kg

460 x 430 x 1.160

100996V 



36

41

606890 HFM/NPR Laugentank, 10 Liter �����������������������������������������������������

Réservoir HFM/HFT, 10 litres

Serbatoio del liquido HFM/HFT, 10 litri

606084 NuSpeed Laugentank, 10 Liter�������������������������������������������������������

NuSpeed Réservoir, 10 litres

Serbatoio del liquido NuSpeed, 10 litri

42

606325 HFM/HNS Sprühsystem������������������������������������������������������������������

Système de pulvérisation HFM/HNS

Sistema di spruzzatura HFM/HNS

606054 NuSpeed Sprühsystem NR/NRT�����������������������������������������������������

NuSpeed système de pulvérisation NR/NRT

Sistema di spruzzatura NuSpeed NR/NRT

43

906412 HFM/HNS/NPR Saugaggregat Dustrol Set DT 130 (grau)�������������

HFM/HNS Centrale d‘aspiration Dustrol Set „DT 130” (gris)

Set per gruppo di aspirazione HFM/HNS Dustrol „DT 130“ (grigio)

606056 NuSpeed Saugaggregat Dustrol Set DT 130 (grau)�����������������������

NuSpeed Centrale d‘aspiration Dustrol Set „DT 130” (gris)

Set per gruppo di aspirazione NuSpeed Dustrol „DT 130“ (grigio)

44

606079 Absaug-/ Spritzschutzring mit Bürststreifen, 450 mm�������������������

HFM/HFT/NuSpeed Jupe d‘aspiration avec bande brossante

Anello di aspirazione e antispruzzo HFM/HFT/NuSpeed

45

606113 HFM/NPR/NuSpeed 10 kg-Zusatzgewicht�������������������������������������

HFM/HFT/NuSpeed poids supplémentaire 10 kg

Peso aggiuntivo di 10 kg HFM/HFT/NuSpeed

46

606033 PPN-Scheuerbürste 0,6 mm, 330 mm �������������������������������������������

Brosse de récurage PPN 0,6 mm, 330 mm

Spazzola di sfregamento PPN 0,6 mm, 330 mm

606105 PPN-Scheuerbürste 0,6 mm, 400 mm �������������������������������������������

Brosse de récurage PPN 0,6 mm, 400 mm

Spazzola di sfregamento PPN 0,6 mm, 400 mm

606203 PPN-Scheuerbürste 0,6mm 450 mm ���������������������������������������������

Brosse de récurage PPN 0,6mm, 450 mm

Spazzola di sfregamento PPN 0,6mm, 450 mm

47

606556 Shampoonierbürste 330 mm�����������������������������������������������������������

Brosse à shampouiner 330 mm

Spazzola per insaponare 330 mm

606108 Nylon-Scheuerbürste, 400 mm�������������������������������������������������������

Brosse à shampouiner 400 mm

Spazzola per insaponare 400mm

606204 Nylon-Scheuerbürste, 450 mm�������������������������������������������������������

Brosse à shampouiner 450 mm

Spazzola per insaponare 450 mm

48

606305 SC-Scheuerbürste schwarz, 450 mm���������������������������������������������

Brosse de récurage SC noire 450 mm (Floortec)

Spazzola di sfregamento SC, nera, 450 mm (Floortec)

EINSCHEIBENMASCHINEN
MONOBROSSES · LAVAPAVIMENTI MONOSPAZZOLA
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49

606410 PadLoc Treibteller, 330 mm�������������������������������������������������������������

Support disque PadLoc 330 mm

Disco transcinatore PadLoc 330 mm

606400 PadLoc Treibteller, 356 mm�������������������������������������������������������������

Support disque PadLoc 356 mm

Disco trascinatore PadLoc 356 mm

606401 PadLoc Treibteller, 406 mm�������������������������������������������������������������

Support disque PadLoc 406 mm

Disco trascinatore PadLoc 406 mm

606411 PadLoc Flexi Drive Treibteller, 406 mm�������������������������������������������
Für Maschinen mit 300 U/Min.

Support disque PadLoc Flexi Drive 406 mm

Disco trascinatore PadLoc Flexi Drive 406 mm

50

606102 Polierbürste 400 mm�����������������������������������������������������������������������

Brosse de polissage 400 mm

Spazzola per lucidare 400 mm

606202 Union-Polierbürste, 450 mm�����������������������������������������������������������

Brosse de polissage Union 450 mm

Spazzola per lucidare Union 450 mm

51

606302 SC-Scheuerbürste grün, 370/400 mm �������������������������������������������

Brosse de récurage SC verte, 400 mm

Spazzola di sfregamento SC, verde, 400 mm

606306 SC-Scheuerbürste grün, 450 mm���������������������������������������������������

Brosse de récurage SC verte 450 mm (Floortec)

Spazzola di sfregamento SC, verde, 450 mm (Floortec)

52

606303 SC-Scheuerbürste rot, 370 mm�������������������������������������������������������

Brosse de récurage SC rouge, 370 mm

Spazzola di sfregamento SC rosso, 370 mm

606307 SC-Scheuerbürste rot, 450 mm�������������������������������������������������������

Brosse de récurage/polissage SC (rouge) 450 mm (Floortec)

Spazzola SC per sfregamento e lucidatura (rossa) 450 mm (Floortec)

53

900524 Nuloc2 Treibteller, 356 mm �������������������������������������������������������������

Support disque Nuloc2 356 mm

Disco trascinatore Nuloc2 356 mm

900525 Nuloc2 Treibteller, 406 mm �������������������������������������������������������������

Support disque Nuloc2 406 mm

Disco trascinatore Nuloc2 406 mm

54

606620 Treibteller Nuloc, 406 mm ���������������������������������������������������������������

Support disque Nuloc 406 mm

Disco trascinatore Nuloc2 406 mm

55

606209 Sandotex-Moosgummi-Treibteller, 406 mm�����������������������������������
Zur Holzbearbeitung mit Schleifpads

Support disque Sandotex caoutchouc mousse 400 mm

Disco trascinatore Sandotex in gomma spugna, 400 mm

65

100901 Exzenter-Pad grün, 430 x 250 mm �������������������������������������������������

Exzenter-Pad vert, 430 x 250 mm

Exzenter-Pad verde, 430 x 250 mm

66

100902 Exzenter-Pad rot, 430 x 250 mm�����������������������������������������������������

Exzenter-Pad rouge, 430 x 250 mm

Exzenter-Pad rosso, 430 x 250 mm

EINSCHEIBENMASCHINEN
MONOBROSSES · LAVAPAVIMENTI MONOSPAZZOLA
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100905 Exzenter-Pad zur Pflegefilmsanierung, 430 x 250 mm�������������������

Exzenter-Pad pour enlever le revêtement, 430 x 250 mm

Exzenter-Pad per rimuovere il rivestimento, 430 x 250 mm

68

100909 Exzenter Fiber-Pad, 430 x 250 mm�������������������������������������������������

Exzenter-Pad „Fiber“,  430 x 250 mm

Exzenter-Pad „Fiber“,  430 x 250 mm

69

100910 Exzenter PU-Longlife-Powerpad, 430 x 250 mm���������������������������

Exzenter-Pad Longlife PowerPad, 430 x 250 mm

Exzenter-Pad Longlife PowerPad, 430 x 250 mm

70

100911 Exzenter Soft Microfaser-Pad, 430 x 250 mm �������������������������������

Exzenter-Pad en microfibre, 430 x 250 mm

Exzenter-Pad en microfibra, 430 x 250 mm

56

606130 Unterlegscheibe für Holzbearbeitungspads (1 VE = 5 Stück)

Rondelle pour disque pour le traitement du bois 

(1 confection = 5 pièces)

Copridisco per pavimenti in legno (1 confezione = 5 pezzi)

57

141011 406 mm NuPad zur Pflegefilmsanierung (1 VE = 5 Stück)

NuPad spécial 406 mm pour assainissement de la pellicule d’entreti-

en (1 confection = 5 pièces)

NuPad speciale 406 mm per risanamentocon pellicola di rivestimen-

to (1 confezione = 5 pezzi)

58

Melaminpad für die Grundreinigung von Wasserbeständigen Hartböden

Pad en mélamine pour le nettoyage des sols résistant à l’eau.

Pad in melamina per la pulizia di pavimenti resistenti all’acqua.

141010 406 mm PowerPad (1 VE = 5 Stück)

PowerPad 406 mm (1 confection = 5 pièces)

PowerPad 406 mm (1 confezione = 5 pezzi)

59

606131 Holzbearbeitungspad 40er Körnung (1 VE = 10 Stück)

Disque pour le traitement du bois, grain 40 

(1 confection = 10 pièces)

Disco per pavimenti in legno, grana 40 (1 confezione = 10 pezzi)

606132 Holzbearbeitungspad 60er Körnung (1 VE = 10 Stück)

Disque pour le traitement du bois, grain 60 

(1 confection = 10 pièces)

Disco per pavimenti in legno, grana 60 (1 confezione = 10 pezzi)

606134 Holzbearbeitungspad 80er Körnung (1 VE = 10 Stück)

Disque pour le traitement du bois, grain 80 

(1 confection = 10 pièces)

Disco per pavimenti in legno, grana 80 (1 confezione = 10 pezzi)

606135 Holzbearbeitungspad 100er Körnung (1 VE = 10 Stück)

Disque pour le traitement du bois, grain 100 (1 confection = 10 

pièces)

Disco per pavimenti in legno, grana 100 (1 confezione = 10 pezzi)

606136 Holzbearbeitungspad 120er Körnung (1 VE = 10 Stück)

Disque pour le traitement du bois, grain 120 

(1 confection = 10 pièces)

Disco per pavimenti in legno, grana 120 (1 confezione = 10 pezzi)

EINSCHEIBENMASCHINEN
MONOBROSSES · LAVAPAVIMENTI MONOSPAZZOLA
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Reinigungspad für die Unterhaltsreinigung von wasserbeständigen Hartböden

Pad pour le nettoyage d’entretien des sols résistants à l’eau.

Pad per la pulizia di mantenimento di pavimenti resistenti all’acqua.

110093 330 mm Numatic PU Longlife PowerPad (1VE = 5 Stück)

330 mm - Numatic Longlife PowerPad (1 confection = 5 pièces)

330 mm - Numatic Longlife PowerPad (1 confezione = 5 pezzi)

110094 356 mm Numatic PU Longlife PowerPad (1 VE = 5 Stück)

356 mm - Numatic Longlife PowerPad (1 confection = 5 pièces)

356 mm - Numatic Longlife PowerPad (1 confezione = 5 pezzi)

110095 406 mm Numatic PU Longlife PowerPad (1 VE = 5 Stück)

406 mm - Numatic Longlife PowerPad (1 confection = 5 pièces)

406 mm - Numatic Longlife PowerPad (1 confezione = 5 pezzi)

61

Für Polierarbeiten und Highspeed-Polieren

Poli á haute vitesse

Lucidatura ad alta veocitá

330065 406 mm NuPad Polish (1 VE  = 5 Stück)

406 mm NuPad Polish (1 confection = 5 pièces)

406 mm NuPad Polish (1 confezione = 5 pezzi)

130066 508 mm NuPad Polish (1VE= 5 Stück)

508 mm NuPad Polish (1 confection = 5 pièces)

508 mm NuPad Polish (1 confezione = 5 pezzi)

62

Zur Kristallisation und Polierarbeiten

NuPad Kristalltech Disque pour la cristallisation et pour les travaux de polissage

NuPad Kristalltech Disco abrasivo per la cristallizzazione e la lucidatura

130033 406 mm NuPad Kristalltech (1 VE = 5 Stück)

NuPad Kristalltech 406 mm (1 confection = 5 pièces)

NuPad Kristalltech 406 mm (1 confezione = 5 pezzi)

63

Für die Wand- und Randreinigung (120 x 250 mm)

Pour le nettoyage des murs et des bords (120 x 250 mm)

Per la pulizia di pareti e bordi (120 x 250 mm)

110096 Numatic PU Longlife PowerHandpad (1 VE = 10 Stück)

Pad à main Longlife (1 confection = 10 pièces)

Pad a mano Longlife (1 confezione = 10 pezzi)

64

Zur Unterhaltsreinigung auf Linoleum, PVC, Polyolefin, Gummi, Parkett, Kork, 
Steinböden

Disque pour le nettoyage d‘entretien sur linoleum, PVC, polyoléfine, caoutchouc, 
parquet, liège, pierre naturelle et pierre synthétique

Disco abrasivo per la pulizia di mantenimento di pavimenti in linoleum, PVC, 
poliolefina, gomma, parquet, sughero, pietra naturale e artificiale

330005 330 mm NuPad Super Classic (1 VE = 5 Stück)

330 mm - NuPad Super Classic (1 confection = 5 pièces)

330 mm - NuPad Super Classic (1 confezione = 5 pezzi)

130052 356 mm NuPad Super Classic (1VE =  5 Stück)

356 mm - NuPad Super Classic (1 confection = 5 pièces)

356 mm - NuPad Super Classic (1 confezione = 5 pezzi)

130034 406 mm NuPad Super Classic (1VE = 5 Stück)

406 mm - NuPad Super Classic (1 confection = 5 pièces)

406 mm - NuPad Super Classic (1 confezione = 5 pezzi)

EINSCHEIBENMASCHINEN
MONOBROSSES · LAVAPAVIMENTI MONOSPAZZOLA
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BÜRSTWALZENMASCHINEN
MACHINES MULTIFONCTIONNELLES · LAVAPAVIMENTI MULTIFUNZIONALI

Art.

Numatic 340

X

-

-

650-750 U/Min.

1.000 W

280 mm

12 m

4,2 L

250 mm

230 V AC 50 Hz

27 kg

430 x 340 x 1.100 mm

147340.1

Numatic 340 Steam

X

X

-

650-750 U/Min.

1.500 W

280 mm

12 m

2,1 L

270 mm

230 V AC 50 Hz

30 kg

430 x 340 x 1.100 mm

147341.1

Numatic 420

X

-

-

650-750 U/Min.

1.000 W

350 mm

12 m

6,0 L

250 mm

230 V AC 50 Hz

27 kg

430 x 420 x 1.100 mm

147420.1
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BÜRSTWALZENMASCHINEN
MACHINES MULTIFONCTIONNELLES · LAVAPAVIMENTI MULTIFUNZIONALI

Art.

Numatic 420 Steam

X

X

-

650-750 U/Min.

1.500 W

350 mm

12 m

3,0 L

270 mm

230 V AC 50 Hz

30 kg

430 x 420 x 1.100 mm

147421.1

Escalator Base 350

-

-

X

-

1.250 W

350 mm

-

5,4 L

-

220/240V AC 60 Hz

28 kg

475 x 465 x 250 mm

147350
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147005 Numatic Universalbürste 340 (280 mm), grau��������������������������������

Duplex Brosse universelle 340 (280 mm), grise

Duplex Spazzola universale 340 (280 mm), grigio

147008 Numatic Universalbürste 420 (350 mm), grau��������������������������������

Duplex Brosse universelle 420 (350 mm), grise

Duplex Spazzola universale 420 (350 mm), grigio

72

147006 Numatic Teppichbürste 340 (280 mm), gelb�����������������������������������

Duplex Brosse à tapis 340 (280 mm), jaune

Duplex Spazzola tappet 340 (280 mm), giallo

147009 Numatic Teppichbürste 420 (350 mm), gelb�����������������������������������

Duplex Brosse à tapis 420 (350 mm), jaune

Duplex Spazzola tappet 420 (350 mm), giallo

73

147001 Numatic Scheuerbürste 340 (280 mm), schwarz, 0,25 mm�����������

Duplex Brosse de récurage 340 (280 mm), noire 0,25 mm

Duplex Spazzola di sfregamento 340 (280 mm), nero 0,25 mm

147004 Numatic Scheuerbürste 420 (350 mm), schwarz 0,25 mm�������������

Duplex Brosse de récurage 420 (350 mm), noire, 0,25 mm

Duplex Spazzola di sfregamento 420 (350 mm), nero, 0,25 mm

74

147181 Scheuerbürste 350, schwarz�����������������������������������������������������������

Brosse de récurage 350, noir

Spazzola di sfregamento 350, nero

75

147007 Numatic Scheuerbürste 340 (280 mm), schwarz, 0,5 mm�������������

Duplex Brosse de récurage 340 (280 mm), noire 0,5 mm

Duplex Spazzola di sfregamento 340 (280 mm), nero 0,5 m

147010 Numatic Scheuerbürste 420 (350 mm), schwarz, 0,5 mm�������������

Duplex Brosse de récurage 420 (350 mm), noire, 0,5 mm

Duplex Spazzola di sfregamento 420 (350 mm), nero, 0,5 mm

76

147015 Numatic Transportwagen Caddy 340/420 �������������������������������������

Duplex Chariot de transport Caddy 340/420

Duplex Carrello di trasporto Caddy 340/420

147186 Transportwagen mit drei Rädern�����������������������������������������������������

Chariot de transport à 3 roues

Carrello da trasporto a 3 ruote

77

147122 Zuleitung Duplex mit Adapter���������������������������������������������������������

Câble Duplex

Cavo di alimentazione per le macchine a cavo

BÜRSTWALZENMASCHINEN
MACHINES MULTIFONCTIONNELLES · LAVAPAVIMENTI MULTIFUNZIONALI
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SCHEUERSAUGMASCHINEN
AUTOLAVEUSES · LAVASCIUGE

Art.

Art.

TT4045G

20 m

-

X

-

-

2000 m²

450 mm

40 L

-

150 U/Min.

805 mm

1500 W

1200 W

230 V AC 50 Hz

57 kg

470 x 890 x 1.100 mm

166003V mit/ avec/ con

166004V mit/ avec/ con

TT1840G

20  m

-

-

-

-

1200 m²

400 mm

18 L

-

150 U/Min.

514 mm

400 W

300 W

230 V AC 50 Hz

38,5 kg

520 x 850 x 1.132 mm

166001V mit/ avec/ con

166002V mit/ avec/ con

NUC 244NX

-

80 Min.

-

-

-

500 m²

440 mm

2,2 L

2 h

140 U/Min.

500 mm

36 V

21,3 kg

520 x 450 x 1.200 mm

913732V mit/ avec/ con

913732V mit/ avec/ con
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BATTERIE-SCHEUERSAUGMASCHINEN
AUTOLAVEUSES · LAVASCIUGE

Art.

Art.

TGB4045

-

2,25 h

X

-

-

3000 m²

450 mm

40 L

8 h

100 U/Min.

805 mm

300 W

400 W

2 x 12 V (24 V) 100 Ah

128 kg

1.070 x 470 x 1.160 mm

166009V mit/ avec/ con

166010V mit/ avec/ con

TGB3045

-

1,5 h

X

-

-

2000 m²

450 mm

30 L

10 h

100 U/Min.

805 mm

300 W

400 W

2 x 12 V (24 V) 55 Ah

89 kg

890 x 470 x 1.100 mm

166007V mit/ avec/ con

166008V mit/ avec/ con

TTB1840NX

-

60 Min.

-

-

-

1200 m²

400 mm

18 L

2 h

150 U/Min.

514 mm

175 W

100 W

36 V 300 Wh

34 kg

520 x 850 x 1.132 mm

166033V mit/ avec/ con

166034V mit/ avec/ con
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BATTERIE-SCHEUERSAUGMASCHINEN
AUTOLAVEUSES · LAVASCIUGE

Art.

Art.

TGB8572/200T

-

5 h

X

X

-

11100 m²

720 mm

85  L

10 h

150 U/Min.

944 mm

600 W

400 W

4 x 12V (24V) 200 Ah

355 kg

1.513 x 762 x 1.144 mm

166029V mit/ avec/ con

166030V mit/ avec/ con

TGB6055/100T

-

2 h

X

X

-

3300 m²

550 mm

60 L

8 h

100 U/Min.

944 mm

300 W

400 W

2 x 12 V (24 V) 100 Ah

172,5 kg

1.425 x 560 x 1.120 mm

166015V mit/ avec/ con

166016V mit/ avec/ con

TGB4055

-

2,25 h

X

-

-

3700 m²

550 mm

40 L

8 h

100 U/Min.

944 mm

300 W

400 W

2 x 12 V (24 V) 100 Ah

129 kg

1.115 x 560 x 1.160 mm

166011V mit/ avec/ con

166012V mit/ avec/ con
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AUFSITZ-SCHEUERSAUGMASCHINEN
AUTOLAVEUSES · LAVASCIUGE

Art.

Art.

TRG720/200T

-

3 h

X

X

-

8800 m²

720 mm

120 L

10 h

200 U/Min.

944 mm

2 x 400 W

400 W

4 x 12 V (24V) 200 Ah

557 kg

1.752 x 1.385 x 948 mm

166021V mit/ avec/ con

166022V mit/ avec/ con

CRG8072/120T

-

3 h

X

X

-

8800 m²

720 mm

80 L

12 h

150 U/Min.

944 mm

600 W

400 W

2 x 12 V (24V) 120 Ah

300 kg

1.460 x 948 x 1.160 mm

166019V mit/ avec/ con

166020V mit/ avec/ con

CRG8055/100T

-

2 h

X

X

-

4400 m²

550 mm

80 L

8 h

100 U/Min.

805 mm

600 W

400 W

2 x 12 V (24 V) 100 Ah

280 kg

1.460 x 805 x 1.160 mm

166017V mit/ avec/ con

166018V mit/ avec/ con
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AUFSITZ-SCHEUERSAUGMASCHINEN
AUTOLAVEUSES · LAVASCIUGE

Art.

Art.

TTV678G/300T

-

3,5 h

X

X

X

11900 m²

650/750/850 mm

120 L

12 h

120-200 U/Min.

1053 mm

3 x 400 W

400 W

6 x 12 V (24V) 300 Ah

620 kg

1.676 x 1.054 x 1.425 mm

166023V mit/ avec/ con

166024V mit/ avec/ con

2,20 m

Enorme Wendigkeit auf der Stelle 

Manœuvrabilité extrême sur place

Estrema manovrabilità sul posto

1 2

3

Werkzeuglos kann die 

Reinigungsbreite von 

650mm auf 750 mm und 

sogar 850 mm verändert 

werden.

La largeur de travail peut 

être facilement modifiée 

de 650 mm à 750 mm et 

même jusqu’ à 850 mm.

La larghezza di lavoro può 

essere facilmente modifica-

ta da 650 mm a 750 mm e 

perfino a 850 mm.
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Ihr digitaler Assistent für 
Numatic Reinigungstechnik
• Via QR Code an der Maschine abscannen

• In neun Sprachen verfügbar

• Zugriff auf Bedienungsanleitungen

• Anwendervideos für die Pflege der Maschinen

• Hilfe bei kleinen Störungen

• Abruf der Zubehörteile mit Artikelnummern

• Kostenloser Download im Apple App Store oder bei Google

Play und als mobile oder Web-Version

Votre assistant digital 
pour la technologie de  
nettoyage Numatic
• Scannez le QR code sur la machine

• Disponible en neuf langues

• Accès aux modes d’emploi

• Vidéos pour l'entretien des machines

• Aide pour des petites perturbations

• Trouvez les accessoires avec les numéros d'article

Il vostro assistente 
digitale per la tecnologia 
di pulizia Numatic
• Scansione tramite codice QR sulla macchina

• Disponibile in nove lingue

• Accesso al manuale di istruzioni per l'uso

• Video utente per la cura della macchina

• Aiuto in caso di piccoli disturbi

• Ritrovo di accessori con codice articolo

• Download gratuito nel Apple APP Store o Google play

e disponibile come versione web mobile
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606152 Octo PPN-Scheuerbürste 0,6 MM, 300 mm für TTV678 ���������������

Brosse de récurage PPN Octo 0,6 mm, 300 mm pour TTV678

Spazzola di sfregamento PPN Octo 0,6 mm, 300 mm per TTV678

903449 PPN-Scheuerbürste 0,6 mm, 370 mm �������������������������������������������

Brosse de récurage PPN 0,6 mm, 370 mm

Spazzola di sfregamento PPN 0,6 mm, 370 mm

606105 PPN-Scheuerbürste 0,6 mm, 400 mm �������������������������������������������

Brosse de récurage PPN 0,6 mm, 400 mm

Spazzola di sfregamento PPN 0,6 mm, 400 mm

606203 PPN-Scheuerbürste 0,6mm 450 mm ���������������������������������������������

Brosse de récurage PPN 0,6mm, 450 mm

Spazzola di sfregamento PPN 0,6mm, 450 mm

606028 PPN-Scheuerbürste, 550 mm���������������������������������������������������������

Brosse de récurage PPN 0,6 mm, 550 mm

Spazzola di sfregamento PPN 0,6 mm, 550 mm

79

606151 Octo Nylon Scheuerbürste, 300 mm für TTV678 ���������������������������

Brosse de récurage en nylon 300 mm pour TTV678

Spazzole di sfregamento in nylon 300 mm per TTV678

903994 Nylon-Scheuerbürste, 370 mm�������������������������������������������������������

Brosse à shampouiner 370 mm

Spazzola per insaponare 370 mm

606108 Nylon-Scheuerbürste, 400 mm�������������������������������������������������������

Brosse à shampouiner 400 mm

Spazzola per insaponare 400mm

606204 Nylon-Scheuerbürste, 450 mm�������������������������������������������������������

Brosse à shampouiner 450 mm

Spazzola per insaponare 450 mm

606550 Nylon-Scheuerbürste, 550 mm�������������������������������������������������������

Brosse de récurage en nylon 550 mm

Spazzola di sfregamento in nylon 550 mm

80

606153 Octo SC-Scheuerbürste grün, 300 mm für TTV678�����������������������

Brosse de récurage Octo SC verte 300 mm pour TTV678

Spazzola di sfregamento Octo SC verde 300 mm per TTV678

606302 SC-Scheuerbürste grün, 370/400 mm �������������������������������������������

Brosse de récurage SC verte, 400 mm

Spazzola di sfregamento SC, verde, 400 mm

606306 SC-Scheuerbürste grün, 450 mm���������������������������������������������������

Brosse de récurage SC verte 450 mm (Floortec)

Spazzola di sfregamento SC, verde, 450 mm (Floortec)

606551 SC-Scheuerbürste grün, 550 mm���������������������������������������������������

Brosse de récurage SC verte, 550 mm (Floortec)

Spazzola di sfregamento SC, verde, 550 mm (Floortec)

81

606327 Octo SC-Bürste rot, 300 mm für TTV678 ���������������������������������������

Brosse de récurage Octo SC rouge, 300 mm pour TTV678

Spazzola di sfregamento Octo SC, rosso, 300 mm per TTV678

606303 SC-Scheuerbürste rot, 370 mm�������������������������������������������������������

Brosse de récurage SC rouge, 370 mm

Spazzola di sfregamento SC rosso, 370 mm

606307 SC-Scheuerbürste rot, 450 mm�������������������������������������������������������

Brosse de récurage/polissage SC (rouge) 450 mm (Floortec)

Spazzola SC per sfregamento e lucidatura (rossa) 450 mm (Floortec)

901050 SC-Scheuerbürste rot, 550 mm�������������������������������������������������������

Brosse de récurage SC rouge, 550 mm (Floortec)

Spazzola di sfregamento SC rosso, 550 mm (Floortec)

82

606406 Octo PadLoc Treibteller, 305 mm für TTV678���������������������������������

Support disque PadLoc Octo 305 mm pour TTV678

Disco trascinatore PadLoc Octo 305 mm per TTV678

606400 PadLoc Treibteller, 356 mm�������������������������������������������������������������

Support disque PadLoc 356 mm

Disco trascinatore PadLoc 356 mm

606401 PadLoc Treibteller, 406 mm�������������������������������������������������������������

Support disque PadLoc 406 mm

Disco trascinatore PadLoc 406 mm

606403 PadLoc Treibteller, 508 mm�������������������������������������������������������������

Support disque PadLoc 508 mm

Disco trascinatore PadLoc 508 mm

SCHEUERSAUGMASCHINEN
AUTOLAVEUSES · LAVASCIUGA
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900719 Octo Nuloc2 Treibteller, 305 mm für TTV678 ���������������������������������

Support disque Nuloc2 Octo 305 mm pour TTV678

Disco trascinatore Nuloc2 Octo 305 mm per TTV678

900524 Nuloc2 Treibteller, 356 mm �������������������������������������������������������������

Support disque Nuloc2 356 mm

Disco trascinatore Nuloc2 356 mm

900525 Nuloc2 Treibteller, 406 mm �������������������������������������������������������������

Support disque Nuloc2 406 mm

Disco trascinatore Nuloc2 406 mm

900526 Nuloc2 Treibteller, 508 mm �������������������������������������������������������������

Support disque Nuloc2 508 mm

Disco trascinatore Nuloc2 508 mm

84

903531V Serilor Gummilippenset für TT(B)1840 �������������������������������������������

Lamelles en Serilor pour TT(B)1840, vertes

Gomme tergipavimento in Serilor per TT(B)1840, verde

85

903532 Saugfuss komplett für TT(B)1840���������������������������������������������������

Suceur complet pour TT(B)1840

Succhiatore completo per TT(B)1840

86

606260 Batteriekoffer für TTB1840G�����������������������������������������������������������

Malette batteries pour TTB1840

Cofano per batteria per TTB1840

87

909996 Lithium-Ionen-Akku NX300�������������������������������������������������������������

Batterie ion-lithium NX300

Batteria agli ioni di litio NX300

100100V Ladegerät für Akku NX300 inkl. Netzkabel�������������������������������������

Chargeur du NX300

Caricabatteria dell'NX300

88

903981 NuTab Dosiertabletten zur Verwendung mit 
Scheuersaugmaschinen �����������������������������������������������������������������
90 Stück. Dosierung: 1 Tablette für 20L

NuTab comprimés de dosage à ulitiser avec les autolaveuses
90 pièces. Dosage: 1 comprimé pour 20L

NuTab compresse di dosaggio per l'uso con le lavasciuga
90 pezzi. Dosaggio: 1 compressa per 20L

89

904691 Saugfuss 650 höhenverstellbar komplett (805 mm), 
semiparabolisch�������������������������������������������������������������������������������

Suceur complet 650 réglable en hauteur, semi-parabolique, 805 mm

Succhiatore completo 650 regolabile in altezza, semiparabolico, 805 
mm

904699 Saugfuss 750 höhenverstellbar komplett (944 mm), 
semiparabolisch�������������������������������������������������������������������������������

Suceur complet 750 réglable en hauteur, semi-parabolique, 944 mm

Succhiatore completo 750 regolabile in altezza, semiparabolico, 944 
mm

904694 Saugfuss 850 höhenverstellbar komplett (1053 mm), 
semiparabolisch�������������������������������������������������������������������������������

Suceur complet 850 réglable en hauteur, semi-parabolique, 1053 
mm

Succhiatore completo 850 regolabile in altezza, semiparabolico, 
1053 mm

SCHEUERSAUGMASCHINEN
AUTOLAVEUSES · LAVASCIUGA
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900518V Serilor-Gummilippen-Set, 805 mm, grün ���������������������������������������
Passend für Saugfuss 650

Lamelles en Serilor, Multi-Shore, 805 mm, vertes

Gomme tergipavimento in Serilor, Multi-Shore, 805 mm, verde

900519V Serilor-Gummilippen-Set, 944 mm, grün ���������������������������������������
Passend für Saugfuss 750

Lamelles en PU-Serilor, Multi-Shore, 944 mm, vertes

Gomme tergipavimento in PU-Serilor, Multi-Shore, 944 mm, verde

900520V Serilor-Gummilippen-Set, 1053 mm, grün �������������������������������������
Passend für Saugfuss 850

Lamelles en Serilor, Multi-Shore, 1053 mm, vertes

Gomme tergipavimento in Serilor, Multi-Shore, 1053 mm, 
verde

91

236181 Zuleitung für TT1840, 20 m �������������������������������������������������������������

Câble pour TT1840, 20 m

Cavo per TT1840, 20 m

236020 Zuleitung für TT4045, 20 m �������������������������������������������������������������

Câble pour TT4045, 20 m

Cavo per TT4045, 20 m

220392 Ladekabel für TGB/TTV�������������������������������������������������������������������

Câble de chargeur pour TGB/TTV

Cavo caricabatteria per TGB/TTV

92

205085 Gel-Batterie 12 V / 56 Ah�����������������������������������������������������������������

Batterie au gel 12 V / 56 Ah

Batteria al gel 12 V / 56 Ah

205112 Wartungsfreie Gel-Batterie 100 Ah�������������������������������������������������

Batterie au gel 12 V / 100 Ah

Batteria al gel 12 V / 100 Ah

901161 Wartungsfreie Gel-Batterie 120 Ah�������������������������������������������������

Batterie au gel 12 V / 120 Ah

Batteria al gel 12 V / 120 Ah

93

Reinigungspad für die Unterhaltsreinigung von wasserbeständigen Hartböden

Pad pour le nettoyage d’entretien des sols résistants à l’eau.

Pad per la pulizia di mantenimento di pavimenti resistenti all’acqua.

110191 279 mm Numatic PU Longlife PowerPad (1 VE = 5 Stück)

279 mm Numatic Longlife PowerPad (1 confection = 5 pièces)

279 mm Numatic Longlife PowerPad (1 confezione = 5 pezzi)

110092 305 mm Numatic PU Longlife PowerPad (1 VE = 5 Stück)

305 mm Numatic Longlife PowerPad (1 confection = 5 pièces)

305 mm Numatic Longlife PowerPad (1 confezione = 5 pezzi)

110093 330 mm Numatic PU Longlife PowerPad (1VE = 5 Stück)

330 mm - Numatic Longlife PowerPad (1 confection = 5 pièces)

330 mm - Numatic Longlife PowerPad (1 confezione = 5 pezzi)

110094 356 mm Numatic PU Longlife PowerPad (1 VE = 5 Stück)

356 mm - Numatic Longlife PowerPad (1 confection = 5 pièces)

356 mm - Numatic Longlife PowerPad (1 confezione = 5 pezzi)

110095 406 mm Numatic PU Longlife PowerPad (1 VE = 5 Stück)

406 mm - Numatic Longlife PowerPad (1 confection = 5 pièces)

406 mm - Numatic Longlife PowerPad (1 confezione = 5 pezzi)

110097 430 mm Numatic PU Longlife PowerPad (1 VE = 5 Stück)

430 mm - Numatic Longlife PowerPad (1 confection = 5 pièces)

430 mm - Numatic Longlife PowerPad (1 confezione = 5 pezzi)

110103 508 mm Numatic PU Longlife PowerPad (1 VE = Stück)

508 mm - Numatic Longlife PowerPad (1 confection = 5 pièces)

508 mm - Numatic Longlife PowerPad (1 confezione = 5 pezzi)

SCHEUERSAUGMASCHINEN
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Zur Unterhaltsreinigung auf Linoleum, PVC, Polyolefin, Gummi, Parkett, Kork, 
Steinböden

Disque pour le nettoyage d‘entretien sur linoleum, PVC, polyoléfine, caoutchouc, 
parquet, liège, pierre naturelle et pierre synthétique

Disco abrasivo per la pulizia di mantenimento di pavimenti in linoleum, PVC, 
poliolefina, gomma, parquet, sughero, pietra naturale e artificiale

330051 279 mm NuPad Super Classic (1 VE = 5 Stück)

279 mm - NuPad Super Classic (1 confection = 5 pièces)

279 mm - NuPad Super Classic (1 confezione = 5 pezzi)

330054 305 mm NuPad Super Classic (1 VE = 5 Stück)

305 mm - NuPad Super Classic (1 confection = 5 pièces)

305 mm - NuPad Super Classic (1 confezione = 5 pezzi)

330005 330 mm NuPad Super Classic (1 VE = 5 Stück)

330 mm - NuPad Super Classic (1 confection = 5 pièces)

330 mm - NuPad Super Classic (1 confezione = 5 pezzi)

130052 356 mm NuPad Super Classic (1VE =  5 Stück)

356 mm - NuPad Super Classic (1 confection = 5 pièces)

356 mm - NuPad Super Classic (1 confezione = 5 pezzi)

130034 406 mm NuPad Super Classic (1VE = 5 Stück)

406 mm - NuPad Super Classic (1 confection = 5 pièces)

406 mm - NuPad Super Classic (1 confezione = 5 pezzi)

330058 508 mm NuPad Super Classic (1VE = 5 Stück)

508 mm - NuPad Super Classic (1 confection = 5 pièces)

508 mm - NuPad Super Classic (1 confezione = 5 pezzi)
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Melaminpad für die Grundreinigung von wasserbeständigen Hartböden

Pad en mélamine pour le nettoyage des sols résistants à l’eau

Pad in melamina per la pulizia di pavimenti resistenti all’acqua

141018 356 mm  Numatic PowerPad (1 VE = 5 Stück)

356 mm Numatic PowerPad (1 confection = 5 pièces)

356 mm Numatic PowerPad (1 confezione = 5 pezzi)

96

Zur Unterhaltsreinigung auf strukturierten Böden, wie z.B. Noppenböden, 
Sicherheitsfliesen und Feinsteinzeug

Disque en microfibre pour le nettoyage d‘entretien sur les sols structurés, p. ex. les 
sols à noppes, le carrelage de sécurité et le grès cérame fin

Disco abrasivo in microfibra per la pulizia di mantenimento dei pavimenti a superficie 
strutturata, come per es. quelli con volumi in rilievo, piastrelle antiscivolo, nonché grès 
ceramico

130073 279 mm NuPad  grau-weiss mit Mittelloch (1 VE = 5 Stück)

279 mm - NuPad gris-blanc (1 confection = 5 pièces)

279 mm - NuPad grigio-bianco (1 confezione = 5 pezzi)

110028 305 mm NuPad grau-weiss mit Mittelloch (1 VE = 5 Stück)

305 mm - NuPad gris-blanc (1 confection = 5 pièces)

305 mm - NuPad grigio-bianco (1 confezione = 5 pezzi)
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909996 Lithium-Ionen-Akku NX300�������������������������������������������������������������

Batterie ion-lithium NX300

Batteria agli ioni di litio NX300

100100V Ladegerät für Akku NX300 inkl. Netzkabel�������������������������������������

Chargeur du NX300

Caricabatteria dell'NX300

99

911931 2 x NUC 244NX Nylon-Scheuerbürste, 220 mm�����������������������������

2 x NUC 244NX Brosse à shampounier, 220 mm

2 x NUC 244NX Spazzola per insaponare, 220 mm

102

911844 2 x NUC 244NX PadLoc Treibteller, 220 mm�����������������������������������

2 x NUC 244NX Support disque PadLoc, 220 mm

2 x NUC 244NX  Disco transcinatore PadLoc, 220 mm

103

912353 10 x NUC 244NX NU Pad rot, 203mm���������������������������������������������

10 x NUC 244NX NU Pad rouge, 203mm

10 x NUC 244NX NU Pad rosso, 203mm

104

912352 10 x NUC 244NX NU Pad grün, 203mm �����������������������������������������

10 x NUC 244NX NU Pad vert, 203mm

10 x NUC 244NX NU Pad verde, 203mm

105

912354 10 x NUC 244NX NU Pad weiss, 203 mm���������������������������������������

10 x NUC 244NX NU Pad blanc, 203 mm

10 x NUC 244NX NU Pad bianco, 203 mm

106

912355 2 x NUC 244NX Diamond Pad, 203 mm �����������������������������������������

107

110011V 2 x NUC 244NX PU Pad, 203 mm ���������������������������������������������������

107

913810 NUC 244NX Gummilippen-Set, komplett ���������������������������������������

NUC 244NX Lamelles, complet

NUC 244NX Gomme tergipavimento, completo

100

911843 2 x NUC 244NX PPN-Scheuerbürste, 220 mm�������������������������������

2 x NUC 244NX Brosse de récurage PPN, 220 mm

2 x NUC 244NX Spazzola di sfregamento PPN, 220 mm

101

913800 2 x NUC 244NX Longlife Scheuerbürste rot, 220 mm �������������������

2 x NUC 244NX Longlife Brosse rouge, 220 mm

2 x NUC 244NX Longlife Spazzola rosso, 220 mm
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Art.

NU3

X

-

-

-

-

1000 m²

800 mm

2

-

40 L

-

14 kg

800 x 660 x 330 mm

100807

NU5

X

-

E

-

X

2300 m²

620 mm

1

2,5 h

37 L

1x 12V 50 Ah

55 kg

923 x 650 x 557 mm

114270

NU9

X

X

E

-

X

3500 m²

900 mm

2

3 h

60 L

1x 12V 108 Ah

137 kg

1.085 x 799 x 658 mm

114271

Legende/ Légende/ Legenda: 

X:
Sofort Einsatzbereit
directement opérationnel  
Pronto per l'uso immediato

O:
Muss konfiguriert werden
doit être configuré
Deve essere configurato

E:
Elektromotor
moteur éléctrique
Motore elettrico

P:
Benzin
essence
Benzina 

D:
Diesel
Diesel
Diesel
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Art.

Cross Sweep CS 650

X

-

E

X

-

1500 m²

650 mm

1

1 h

50 L

2 x 12V (24V) 12 Ah

28,6 kg

700 x 650 x 480 mm

113690

Twin Top TT1000 E

O

X

E

-

-

8000 m²

1000 mm

2

2,5 h

70 L

2 x 12V (24V)

160 kg

1.190 x 760 1.089 mm

100087

Twin Top TT1100E

O

X

E

-

-

12000 m²

900 mm

1

4,5 h

90 L

4 x 6V (24V)

331 kg

1.450 x 900 x 1.165 mm

120004

Legende/ Légende/ Legenda: 

X:
Sofort Einsatzbereit
directement opérationnel  
Pronto per l'uso immediato

O:
Muss konfiguriert werden
doit être configuré
Deve essere configurato

E:
Elektromotor
moteur éléctrique
Motore elettrico

P:
Benzin
essence
Benzina 

D:
Diesel
Diesel
Diesel
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Art.

Twin Top TT1100 V

X

X

P

-

-

12000 m²

900 mm

1

3,5 h

90 L

4 Takt / 4 kW

230 kg

1.450 x 900 x 1.165 mm

120003

Twin Top TT1300 E

O

X

E

-

-

50000 m²

1120 mm

1

4 h

150 L

24V 360 Ah

850 kg

1.830 x 1.130 x 1.540 mm

100067

Twin Top TT1300 D

X

X

D

-

-

50000 m²

1120 mm

1

6 h

150 L

11,7 kW

690 kg

1.830 x 1.130 x 1.540 mm

100080

Legende/ Légende/ Legenda: 

X:
Sofort Einsatzbereit
directement opérationnel  
Pronto per l'uso immediato

O:
Muss konfiguriert werden
doit être configuré
Deve essere configurato

E:
Elektromotor
moteur éléctrique
Motore elettrico

P:
Benzin
essence
Benzina 

D:
Diesel
Diesel
Diesel
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Art.

Twin Top TT1300 P / GX 630

X

X

P

-

-

50000 m²

1120 mm

1

6 h

150 L

8,2 kW

670 kg

1.830 x 1.130 x 1.540 mm

100083

Twin Top TT1300 P / GX 390

X

X

P

-

-

50000 m²

1120 mm

1

6 h

150 L

8,2 kW

670 kg

1.830 x 1.130 x 1.540 mm

100082

TT 1800 D

X

X

D

-

-

125000 m²

1800 mm

1

3,5 h

380 L

19,5 kW

1.110 kg

2.095 x 1.435 x 1.490 mm

113345

Legende/ Légende/ Legenda: 

X:
Sofort Einsatzbereit
directement opérationnel  
Pronto per l'uso immediato

O:
Muss konfiguriert werden
doit être configuré
Deve essere configurato

E:
Elektromotor
moteur éléctrique
Motore elettrico

P:
Benzin
essence
Benzina 

D:
Diesel
Diesel
Diesel
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Art. CHF N
U

3

N
U

5

N
U

9

C
S

 6
50

T
T

10
00

 E

T
T

11
00

 E

T
T

11
00

 V

T
T

13
00

 E

T
T

13
00

 D

T
T

13
00

 P

T
T

18
00

 D

2.
103426 ·

110526 ·

100357 ·

100064 O O

111340 O O O

113560 O

101956 X O

110170 ·

113863 ·

123113 ·

112353 X

112356 X

101958 X O

110859 ·

111220 ·

111988 ·

100316 X

104151 X

110566 X

100074 O O · · · ·

106003 O O · · · ·

 · = inklusive / inclus / incluso O = optional / optionnel / opzionale           X = erforderlich / nécessaire / necessario

2.
S

ei
te

nb
es

en

2.
ba

la
i l

at
ér
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 g
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sp
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Art. CHF N
U

3

N
U

5

N
U

9

C
S

 6
50

T
T

10
00

 E

T
T

11
00

 E

T
T

11
00

 V

T
T

13
00

 E

T
T

13
00

 D

T
T

13
00

 P

T
T

18
00

 D

2.
103426 ·

110526 ·

100357 ·

100064 O O

111340 O O O

113560 O

101956 X O

110170 ·

113863 ·

123113 ·

112353 X

112356 X

101958 X O

110859 ·

111220 ·

111988 ·

100316 X

104151 X

110566 X

100074 O O · · · ·

106003 O O · · · ·

· = inklusive / inclus / incluso O = optional / optionnel / opzionale X = erforderlich / nécessaire / necessario

Tandem-Walzen-System 
Das patentierte Kehrsystem für einwandfreie Reinigungsergebnisse 
Das Tandem-Walzen-System besteht aus zwei kontrarotierenden Bürsten. Die vordere Walze hat dabei 
keinen Bodenkontakt und dient lediglich als Transportwalze für das Kehrgut. Die hintere Walze rotiert 
entgegen der Fahrtrichtung, nimmt das Kehrgut auf und befördert es mit Hilfe der vorderen Walze in den 
Schmutzfangbehälter.

système de rouleaux tandem
le système de balayage patenté pour un résultat de nettoyage irréprochable
Le système de rouleaux tandem est composé de deux rouleaux tournant chacun dans un sens opposé de 
l’autre. Le rouleau avant ne touche pas le sol et permet de transporter les débris. Le rouleau arrière tourne 
dans le sens opposé de la direction de la machine afin de ramasser les débris et de les lancer dans le bac à 
l’arrière de la machine.

Sistema a rulli tandem
Il sistema di spazzamento brevettato per risultati di pulizia perfetti
Il sistema di rulli tandem consiste in due spazzole contrastanti. Il rullo anteriore non ha contatto con il 
terreno e serve solo come rullo di trasporto per il materiale spazzato. Il rullo posteriore ruota in direzione 
opposta a quella di marcia, raccoglie il materiale spazzato e lo trasporta nel contenitore di raccolta dello 
sporco con l'aiuto del rullo anteriore.
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Vertikale Pressplatte

Mâchoire verticale

Piastra per pressatura verticale

Flexible Schaummatte ermöglicht ein 
gleichmässiges Pressergebnis der Faser

Mousse compensatrice pour plus 
d‘efficacité et un essorage régulier

La pedana flessibile in espanso consen-
te di pressare le fibre in modo uniforme

Stielhalter

Fixe manche

Fissa manico Patentierter Ablauf

Fond breveté

Sistema di scarico brevettato

Komfortgriff

Poignée confortable

Comoda impugnatura

Hohe Stabilität durch die Structo-
foam-Bauweise

Grande stabilité par la construction en 
Structofoam

Elevata stabilità grazie al robusto sistema 
costruttivo Structofoam

Stabile Halterung aus Structofoam

Accroche stable en Structofoam

Stabile sostegno in Structofoam

Universalpresse
Die Numatic Universalpresse ist mit einer horizontal beweglichen Pressplatte ausgerüstet, die in Verbindung mit der 
wasserundurchlässigen Schaummatte ein hervorragendes Pressergebnis erzielt. Die Moppbezüge werden mit der 
Pressplatte an die flexible Schaummatte gepresst und ermöglichen damit ein gleichmässiges Pressergebnis der Faser. 
Mit der robusten Universalpresse können verschiedene Grössen und Volumen von Moppbezügen in einem System 
genutzt werden.

Presse universelle
La presse universelle NUMATIC est une mâchoire se déplaçant horizontalement qui permet d‘essorer une grande variété 
de franges en relation avec une mousse imperméable. Elle conjugue efficacité et performance. Sa poignée confortable 
favorise son utilisation tout en déployant sans effort une grande force à l‘essorage. Un système de compensation en 
mousse sur l‘avant permet un essorage régulier et respectueux de la fibre. Avec la robuste presse universelle, différentes 
tailles et volumes de franges peuvent être utilisés dans un système

Strizzatore a pressa universale
Lo strizzatore a pressa universale Numatic è dotato di una piastra di pressatura mobile orizzontale che, combinata con 
una pedana in espanso impermeabile, consente di ottenere risultati eccezionali. Le radazze vengono premute, grazie 
alla piastra in dotazione, contro la pedana flessibile in espanso: ciò permette una pressatura uniforme delle fibre. Con il 
robusto strizzatore a pressa universale si possono utilizzare radazze di diverse dimensioni nell’ambito di un solo sistema.
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Komfortgriff

Poignée confortable

Comoda impugnaturaStabile Halterung aus Structofoam

Accroche stable en Structuofoam

Stabile sostegno in Structofoam

Hohe Stabilität durch die 
Structofoam-Bauweise

Grande stabilité par la 
construction en Structofoam

Elevata stabilità grazie al 
robusto sistema costruttivo 
Structofoam

Extra langer Hebel für maximale Leistung

Levier long pour une puissance maximum

Leva extra lunga per la massima pressione

Spezial-Welle für höchste 
Belastung

Arbre spécial pour la plus 
grande charge

Dispositivo di pressione con 
alberino speciale per con-

sentire il massimo carico

Flexible Schaummatte ermöglicht ein gleichmässi-
ges Pressergebnis der Faser

Mousse flexible permettant un essorage régulier 
de la fibre

La pedana flessibile in espanso consente di 
pressare le fibre in modo uniforme

Sammel- und  Ablaufsystem

Système de double fond pour guidage de l‘eau

Sistema di raccolta e di scarico

Flachpresse
Mit der äusserst robusten Flachpresse aus Structofoam kann die Feuchtigkeit des Moppbezuges durch den Anwen-
der genau angepasst werden. Zwei Druckpunkte gewährleisten einen optimalen gleichmässigen Druck auf die flexible 
Schaummatte, so dass mit wenig Kraftaufwand ein gleichmässiges Pressergebnis der Faser erreicht wird.

Vorteile der Flachpresse:
• Ergonomisches Arbeiten, kein Bücken wie bei anderen Systemen
• Erhebliche Zeitersparnis, da der Moppbezug auf dem Moppklapphalter bleibt.
• Ein- und zweistufige Nasswischmethode möglich
…und viele weitere Vorteile, die Ihnen unser Fachberater gerne vorstellt!

Presse à plat
L‘utilisateur peut adapter exactement l‘humidité de la frange Mopp grâce à la presse à plat très robuste en Structofoam. 
Deux points de pression garantissent une pression régulière optimale sur la mousse flexible de telle sorte qu‘un essorage 
régulier de la fibre est obtenu avec peu d‘effort.

Avantages de la presse à plat: 
Travail ergonomique, utilisation sans se pencher comme c‘est le cas avec les autres systèmes, économie considérable du 
temps puisque la frange Mopp reste sur le support Mopp, une méthode de nettoyage à eau en une et en deux phases 
est possible, … et beaucoup d‘autres avantages que nos conseillers techniques vous présenteront volontiers.
Attention: Le support de mop Wing graphite (902921) est nécessaire en cas d‘utilisation de la presse à plat!

Pressa piana
La pressa piana eccezionalmente robusta, in Structofoam, consente di regolare esattamente il contenuto di acqua della 
radazza. Due appositi dispositivi esercitano una pressione ottimale sulla pedana flessibile in espanso,  consentendo un 
risultato uniforme di pressatura delle fibre con un‘esigua applicazione di forza.

Vantaggi della pressa piana:
Lavoro ergonomico: l’operatore non deve più abbassare la schiena, come avviene in altri sistemi Notevole risparmio di 
tempo in quanto la radazza rimane sul suo telaio. Possibilità di doppia dosatura dell’acqua nella radazza ...e tanti altri 
vantaggi che i nostri rivenditori specializzati avranno il piacere di illustrarvi!
Attenzione: Per l’utilizzo della pressa piana è necessario l’impiego del telaio per radazze Wing, grafite (902921).
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In jede Moppkammer jeweils 8 Moppbezüge  
wechselseitig gefaltet senkrecht einlegen.

Insérer 8 Mopp dans chaque compartiment

Inserire 8 radazze per ogni scomparto

Benutzte Moppbezüge in die Abwurfbox legen.

Placer les Mopp utilisés dans le seau approprié

Riporre le radazze usate nell‘apposito box

Den Deckel an den Verschlüssen schliessen und die 
Moppbox ca. 15 min. stehen lassen. Anschliessend die 
Box herumdrehen.

Fermer le couvercle et renverser la box pendant 15 minutes

Chiudere il coperchio e capovolgere il box per 15 minuti

Die so gleichmässig benetzten Moppbezüge können 
nun nach Bedarf entnommen werden.

Les Mopp sont maintenant prêts à l‘usage

Le radazze sono ora pronte all‘uso

Mittels der Dosierkanne die angesetzte  
Reinigungsflotte in die Dosierkammer füllen.

Markierung 1  = nebelfeuchte Moppbezüge

Markierung 2  = feuchte Moppbezüge

Remplir le compartiment de dosage avec la 
bouteille appropriée

Tramite l‘apposita bottiglia, riempire lo scomparto 
di dosaggio

Mopmatic-Moppbox MK1

Ermöglicht bis zu 16 Wischbezüge in 15 Minuten  
gleichmässig vorzutränken. 

Permet de mouiller 16 Mopp en 15 minutes. 

Permette di inumidire 16 radazze ugualmente in 15 minuti.

Arbeitsweise mit der Mopmatic-Moppbox MK1
Méthode de travail avec la Mopmatic-Moppbox MK1
Modo di lavorare con il Mopmatic-Moppbox MK1

543

21

15
min
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REINIGUNGSWAGEN
CHARIOTS DE NETTOYAGE · CARRELLI DI PULIZIA

Ermöglicht 10 Wischbezüge in zehn Minuten gleichmässig 
vorzutränken Wischbezüge können direkt mit dem Klapphalter aus 
der Moppbox entnommen werden. Die Moppboxen können mit 
farbigen Clips gekennzeichnet werden.

Permet de mouiller 10 Mopp en 10 minutes les Mopp peuvent être 
enlevés directement avec le support dans le bac. Marquage des 
bacs avec des clips rouges, bleus, verts ou jaunes

Permette di inumidire 10 radazze ugualmente in 10 minuti
Possibile redirare le radazze direttamente fuori della Moppbox  
con il telaio per radazze Marcatura dei box con i clip in rosso, blu, 
verde o giallo.

Die Öffnung der Dispersionskammer an der Rückseite 
der Moppbox aufschieben und die Reinigungslösung 
einfüllen. Danach die Öffnung wieder verschliessen 
und die Moppbox in dieser Position 10 Minuten ruhen 
lassen. 

Remplissez le compartiment de dosage, fermez  
l’ouverture et laissez poser dans cette position 
pendant 10 minutes

Riempire lo scomparto di dosaggio, chiudere l’imboc-
catura e posare in questa posizione per 10 minuti

Die gleichmässig benetzten Moppbezüge können 
nach Bedarf direkt mit dem Klapphalter aus der Mopp-
box entnommen werden.

Les Mopp sont maintenant prêts à l’usage. Enlevez 
les Mopp avec le support  spécial

Le radazze ora sono pronte all’uso. Rilevare con il 
telaio speciale

Benutzte Moppbezüge in die Abwurfbox abwerfen

Placez les Mopp utilisés dans le box approprié

Riporre le radazze usate nell’apposito box

Die drei Laschen am Deckel der Moppbox verschlies-
sen und die Moppbox auf die Vorderseite stellen.

Fermez le couvercle et tournez le bac sur le front

Chiudere il coperchio e capovolgere il box sull fronte

Arbeitsweise mit der Mopmatic-Moppbox MK2
Méthode de travail avec la Mopmatic-Moppbox MK2
Modo di lavorare con il Mopmatic-Moppbox MK2

Bis zu 10 Wischbezüge mit den Taschen nach oben in 
die Moppbox einlegen.

Insérez 10 Mopp, avec les poches vers le haut, dans 
le bac

Inserire 10 radazze  con le tasche  all’insù nel box

5

21

3 4

Mopmatic-Moppbox MK2

10
min
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ComCar

ComCar 0

-

4 x 75 mm

470 x 320 x 755 mm

25 L

-

Art. 100360

MidMop Plus

-

4 x 75 mm

700 x 400 x 1030 mm

2 x 16 L

60 %

Art. 910456

ComCar 1G (HB1812)

-

4 x 75 mm

570 x 410 x 950 mm

18 L / 12 L

87 %

Art. 909881

ComCar 3G (TM2815)

-

4 x 75 mm

820 x 410 x 1.120 mm

28 L / 15 L

66 %

Art. 910651
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ComCar

R 39

905225V Schwenkb. 5-Liter Eimer, grau mit farbcodiertem Henkel (rot)�����

Seau gris 5 L pivotant avec poignée rouge

Secchio orientable grigio da 5 litre con manico rosso

905226V Schwenkb. 5-Liter Eimer, grau mit farbcodiertem Henkel (blau)���

Seau gris 5 L pivotant avec poignée bleue

Secchio orientabile grigio da 5 litri con manico blu

905227V Schwenkb. 5-Liter Eimer, grau mit farbcodiertem Henkel (grün)���

Seau gris 5 L pivotant avec poignée verte

Secchio orientabile grigio da 5 litri con manico verde

905228V Schwenkb. 5-Liter Eimer, grau mit farbcodiertem Henkel (gelb)���

Seau gris 5 L pivotant avec poignée jaune

Secchio orientabile grigio da 5 litri con manico giallo

237751 Deckel für schwenkbaren 5-Liter Eimer, transparent���������������������

Couvercle pour seau 5 L pivotant

Coperchio per secchio orientabile da 5 litri

R 41

905244V 5-Liter Eimer, grau mit fabcodiertem Henkel (rot) �������������������������

Seau 5 L, gris avec poignée rouge

Secchio da 5 litri grigio con manico rosso

905245V 5-Liter Eimer, grau mit fabcodiertem Henkel (blau)�����������������������

Seau 5 L, gris avec poignée bleue

Secchio da 5 litri grigio con manico blu

905246V 5-Liter Eimer, grau mit fabcodiertem Henkel (grün)�����������������������

Seau 5 L, gris avec poignée verte

Secchio da 5 litri grigio con manico verde

905247V 5-Liter Eimer, grau mit fabcodiertem Henkel (gelb)�����������������������

Seau 5 L, gris avec poignée jaune

Secchio da 5 litri grigio con manico giallo

629164 Deckel für 5 L Eimer, transparent ���������������������������������������������������

Couvercle pour seau 5 L

Coperchio per secchio da 5 litri

R 57

909909 Halterung für Warnhinweisschild für MidMop, reflo�����������������������

Attache Midmop pour panneau de signalisation, reflo

Supporto Midmop per cartello di avviso, reflo

R 98

629357 Läufräder-Set 250 mm, grau�����������������������������������������������������������

Kit roues 250 mm, grises

Set rotelle 250 mm, grigie

R 88

629874 Stielhalter 22 mm für MidMop und Eco-Matic�������������������������������

Pince pour manche 22 mm ø

Fissa manico 22 mm ø

R 52

910378 Ablageschale mit 2 Fächern für ComCar 4, reflo���������������������������

Bac de rangement composé de 2 parties, reflo

Vasca portaoggetti a due vani, reflo

R 56

909677 Handgriff für MidMop, reflo�������������������������������������������������������������

Poignée pour MidMop, reflo

Manico per MidMop, reflo

R 55

909920 Mopp-Halterung für Midmop, reflo�������������������������������������������������

Support pour mopp pour MidMop, reflo

Supporto per radazza per MidMop, reflo

R 93

628427V Lenkrollen 75 mm (1 VE = 4 Stück), grau ���������������������������������������

Roues multidirectionnelles 75 mm (4 pièces), grises

Ruote orientabili 75 mm (4 pezzi), grigie

R 66

910809 Universalpresse mit Ablauf vorne, pulverbeschichtet, reflo ���������

Presse universelle avec écoulement à l'avant, reflo

Pressa universale con deflusso anteriore, reflo
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EcoMatic

EM 1

120 L

4 x 100 mm

900 x 545 x 1.000 mm

SRK 14

97 %

Art. 909657

EM 3

120 L

4x 100 mm

1.160 x 545 x 1.000 mm

SRK 14, 16, MidMop

97 %

Art. 909659

EM 2

120 L

4 x 100 mm

900 x 545 x 1.000 mm

SRK 14

97 %

Art. 909658

SRK 16

2 x 17 L

Art. 910442

CHF 102,00

SRK 14

18 L

Art. 910439
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EcoMatic

MidMop Plus

2 x 16 L

Art. 910456

R 39

905225V Schwenkb. 5-Liter Eimer, grau mit farbcodiertem Henkel (rot)�����

Seau gris 5 L pivotant avec poignée rouge

Secchio orientable grigio da 5 litre con manico rosso

905226V Schwenkb. 5-Liter Eimer, grau mit farbcodiertem Henkel (blau)���

Seau gris 5 L pivotant avec poignée bleue

Secchio orientabile grigio da 5 litri con manico blu

905227V Schwenkb. 5-Liter Eimer, grau mit farbcodiertem Henkel (grün)���

Seau gris 5 L pivotant avec poignée verte

Secchio orientabile grigio da 5 litri con manico verde

905228V Schwenkb. 5-Liter Eimer, grau mit farbcodiertem Henkel (gelb)���

Seau gris 5 L pivotant avec poignée jaune

Secchio orientabile grigio da 5 litri con manico giallo

237751 Deckel für schwenkbaren 5-Liter Eimer, transparent���������������������

Couvercle pour seau 5 L pivotant

Coperchio per secchio orientabile da 5 litri

R 43

905237V 10-Liter Eimer, grau mit farbcodiertem Henkel (rot)�����������������������

Seau 10 L, gris avec poignée rouge

Secchio da 10 litri grigio con manico rosso

905238V 10-Liter Eimer, grau mit farbcodiertem Henkel (blau)���������������������

Seau 10 L, gris avec poignée bleue

Secchio da 10 litri grigio con manico blu

905239V 10-Liter Eimer, grau mit farbcodiertem Henkel (grün) �������������������

Seau 10 L, gris avec poignée verte

Secchio da 10 litri grigio con manico verde

905240V 10-Liter Eimer, grau mit farbcodiertem Henkel (gelb)���������������������

Seau 10 L, gris avec poignée jaune

Secchio da 10 litri grigio con manico giallo

629145 Deckel für 10 L Eimer, transparent �������������������������������������������������

Couvercle pour seau 10 L

Coperchio per secchio da 10 litri

R 65

910840 Trennsteg für EcoMatic Abfalleinheit 2 x 70 Liter, reflo �����������������

Séparation pour poubelle, EcoMatic (2 x 70 L)

Separazione per pattumiera, EcoMatic (2 x 70 L)

R 58

911522 EcoMatic Ablage für Moppklapphalter, reflo ���������������������������������

EcoMatic logement pour Mopp, reflo

EcoMatic alloggiamento per radazza, reflo

R 88

629874 Stielhalter 22 mm für MidMop und Eco-Matic�������������������������������

Pince pour manche 22 mm ø

Fissa manico 22 mm ø

R 77

100363V Moppbox MK3 graphit inkl. Deckel�������������������������������������������������

Moppbox MK3 avec couvercle, graphite

Moppbox MK2 con coperchio, grafite

136

912528 Flexi Stielhalterung von Ø 20-30 mm (T-Slot)���������������������������������

R 94

204062 Lenkrolle 100 mm�����������������������������������������������������������������������������

Roue multidirectionnelle 100 mm

Ruota orientabile 100 mm
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ProCar

ProCar 4G

2 x 70 L / 1 x 120 L

4 x 100 mm

780 x 570 x 1.030 mm

SRK 1, MMK7, MidMop

77 %

Art. 911212

ServoMatic 1415

2 x 70 / 1 x 120 L

4 x 125 mm

1.090 x 570 x 1.115 mm

SRK 1 - 4, MMK 1, 7, MidMop

88 %

Art. 911117

ServoMatic SM1705-120

2 x 70 / 1 x 120 L

4 x 125mm

1.325 x 570 x 1.115 mm

SRK1 - 6, MMK1, MMK7, MidMop

90 %

Art. 913886

ProCar 1G

-

4 x 75 mm

900 x 530 x 980 mm

15 L / 22 L

73 %

Art. 158990V
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ProCar

SRK 1

2 x 17 L

Art. 910415

MMK 7

MK3 / 22 L

Art. 100362V

SRK 4

MK2 / 22 L

Art. 910433V

SRK 3

2 x 22 L

Art. 910430

MMK 1

MK1 / 22 L

Art. 100601V

MidMop Plus

2 x 16 L

Art. 910456

SRK 6

2 x MK2 / 22 L

Art. 910436V
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ProMatic

PM10S

2 x 70 / 1 x 120 L

4 x 125 mm

972 x 580 x 1.073 mm

SRK 1, 3 , MMK 1, 7, MidMop

94 %

Art. 109077V

PM11S

2 x 70 / 1 x 120 L

4 x 125 mm

972 x 580 x 1.073 mm

-

95 %

Art. 109297V

PM20S

2 x 70 / 1 x 120 L

6 x 125 mm

1.335 x 580 x 1.073 mm

SRK 1, 3 , MMK 1, 7, MidMop

96 %

Art. 109299V

PM13S

-

4 x 125 mm

972 x 580 x 1.073 mm

-

96 %

Art. 101071V
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ProMatic

PM21S

2 x 70 / 1 x 120 L

6 x 125 mm

1.335 x 580 x 1.073 mm

SRK 1, 3 , MMK 1, 7, MidMop

96 %

Art. 109300V

SRK 1S

2 x 17 L

Art. 909523

MMK 7

MK3 / 22 L

Art. 100362V

MMK 1

MK1 / 22 L

Art. 100601V

SRK 3S

2 x 22 L

Art. 909525

MidMop Plus

2 x 16 L

Art. 910456

SRK 4

MK2 / 22 L

Art. 910433V
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Die nachhaltige Profi-Lösung

Mit Hilfe des von uns entwickeltem ReFlo-Verfahren wird recyceltes Material 
höchster Güte zu neuem, erstklassigen, robusten Kunststoff (Structofoam) 
verarbeitet.

La solution professionnelle durable

Grâce au procédé ReFlo que nous avons développé, 
les matériaux recyclés de la plus haute qualité sont 
transformés en une nouvelle matière synthétique 
robuste de première qualité (Structofoam).

La soluzione professionale sostenibile

Grazie al processo ReFlo da noi sviluppato, il materiale 
riciclato di altissima qualità viene trasformato in nuova 
plastica robusta e di prima classe (Structofoam).

Reflo-Technology

Gratulation zur Wahl der 

nachhaltigen professionellen 

Reinigungslösung ReFlo

Die ReFlo-Technologie verwendet in unseren 

Herstellungsprozessen recycelten Kunststoff 

von höchster Qualität und liefert weiterhin die 

gleiche Zuverlässigkeit, Haltbarkeit und Qualität 

von Numatic.

ReFlo-Technology bietet eine robuste 

Structofoam-Konstruktion und stellt sicher, dass 

unsere Produkte sowohl nachhaltig als auch 

langlebig konstruiert sind.

Um unser gesamtes ReFlo Sortiment zu sehen, 

besuchen Sie bitte

www.numatic.de

* Die angegebene Zahl gibt die maximale Verwendung von recyceltem Kunststoff im ReFlo Sortiment an, 

ausgenommen Zubehörkits und Zubehör

* Die angegebene Zahl gibt die maximale Verwendung von recyceltem Kunststoff 
im ReFlo Sortiment an, ausgenommen Zubehörkits und Zubehör

*Le nombre indiqué est le pourcentage de matière synthétique recyclée dans la 
gamme  ReFlo, à l'exception des kits d'accessoires et des accessoires

*Il numero indicato indica il massimo utilizzo di plastica riciclata nella gamma 
ReFlo, esclusi i kit di accessori e gli accessori.

Der Umwelt zuliebe

• Aus bis zu 97% recyceltem Kunststoff

• Robuste Structofoam-Konstruktion

• Gleichbleibende hohe Qualität

• Zertifikat liegt Produkt bei

Dans l'intérêt de l'environnement

• Jusqu’à 97% de matière

synthétique recyclée

• Construction robuste en Structofoam

• Qualité tout aussi élevée

• Certificat joint au produit

Per il bene dell'ambiente

• Sostenibile fino al 97% di plastica riciclata

• Costruzione robusta di Structofoam

• Qualità elevata e costante

• Certificato allegato al prodotto

REINIGUNGSWAGEN
CHARIOTS DE NETTOYAGE · CARRELLI LAVAPAVIMENTI
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ServoMatic

115

905225V Schwenkbarer 5-Liter Eimer, grau mit farbcodiertem Henkel (rot)�

Seau gris 5 L pivotant avec poignée rouge

Secchio orientable grigio da 5 litre con manico rosso

905226V Schwenkbarer 5-Liter Eimer, grau mit farbcodiertem Henkel 
(blau)�������������������������������������������������������������������������������������������������

Seau gris 5 L pivotant avec poignée bleue

Secchio orientabile grigio da 5 litri con manico blu

905227V Schwenkbarer 5-Liter Eimer, grau mit farbcodiertem Henkel 
(grün)�������������������������������������������������������������������������������������������������

Seau gris 5 L pivotant avec poignée verte

Secchio orientabile grigio da 5 litri con manico verde

905228V Schwenkbarer 5-Liter Eimer, grau mit farbcodiertem Henkel 
(gelb)�������������������������������������������������������������������������������������������������

Seau gris 5 L pivotant avec poignée jaune

Secchio orientabile grigio da 5 litri con manico giallo

237751 Deckel für schwenkbaren 5-Liter Eimer, transparent���������������������

Couvercle pour seau 5 L pivotant

Coperchio per secchio orientabile da 5 litri

116

905244V 5-Liter Eimer, grau mit fabcodiertem Henkel (rot) �������������������������

Seau 5 L, gris avec poignée rouge

Secchio da 5 litri grigio con manico rosso

905245V 5-Liter Eimer, grau mit fabcodiertem Henkel (blau)�����������������������

Seau 5 L, gris avec poignée bleue

Secchio da 5 litri grigio con manico blu

905246V 5-Liter Eimer, grau mit fabcodiertem Henkel (grün)�����������������������

Seau 5 L, gris avec poignée verte

Secchio da 5 litri grigio con manico verde

905247V 5-Liter Eimer, grau mit fabcodiertem Henkel (gelb)�����������������������

Seau 5 L, gris avec poignée jaune

Secchio da 5 litri grigio con manico giallo

629164 Deckel für 5 L Eimer, transparent ���������������������������������������������������

Couvercle pour seau 5 L

Coperchio per secchio da 5 litri

117

905233 6-Liter Eimer, grau mit farbcodiertem Henkel (rot)�������������������������

Seau 6 L, gris avec poignée rouge

Secchio da 6 litri grigio con manico rosso

905234 6-Liter Eimer, grau mit farbcodiertem Henkel (blau) ���������������������

Seau 6 L, gris avec poignée bleue

Secchio da 6 litri grigio con manico blu

905235 6-Liter Eimer, grau mit farbcodiertem Henkel (grün) ���������������������

Seau 6 L, gris avec poignée verte

Secchio da 6 litri grigio con manico verde

905236 6-Liter Eimer, grau mit farbcodiertem Henkel (gelb) ���������������������

Seau 6 L, gris avec poignée jaune

Secchio da 6 litri grigio con manico giallo

629165 Deckel für 6-Liter Eimer, transparent ���������������������������������������������

Couvercle pour seau 6 L

Coperchio per secchio da 6 litri

118

905237V 10-Liter Eimer, grau mit farbcodiertem Henkel (rot)�����������������������

Seau 10 L, gris avec poignée rouge

Secchio da 10 litri grigio con manico rosso

905238V 10-Liter Eimer, grau mit farbcodiertem Henkel (blau)���������������������

Seau 10 L, gris avec poignée bleue

Secchio da 10 litri grigio con manico blu

905239V 10-Liter Eimer, grau mit farbcodiertem Henkel (grün) �������������������

Seau 10 L, gris avec poignée verte

Secchio da 10 litri grigio con manico verde

905240V 10-Liter Eimer, grau mit farbcodiertem Henkel (gelb)���������������������

Seau 10 L, gris avec poignée jaune

Secchio da 10 litri grigio con manico giallo

629145 Deckel für 10 L Eimer, transparent �������������������������������������������������

Couvercle pour seau 10 L

Coperchio per secchio da 10 litri
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ServoMatic

119

905229V 17-Liter Eimer, grau mit farbcodiertem Henkel (rot)�����������������������

Seau 17 L, gris avec poignée rouge

Secchio da 17 litri grigio con manico rosso

905230V 17-Liter Eimer, grau mit farbcodiertem Henkel (blau)���������������������

Seau 17 L, gris avec poignée bleue

Secchio da 17 litri grigio con manico blu

905231V 17-Liter Eimer, grau mit farbcodiertem Henkel (grün) �������������������

Seau 17 L, gris avec poignée verte

Secchio da 17 litri grigio con manico verde

905232V 17-Liter Eimer, grau mit farbcodiertem Henkel (gelb)���������������������

Seau 17 L, gris avec poignée jaune

Secchio da 17 litri grigio con manico giallo

120

905241V 22-Liter Eimer, grau mit farbcodiertem Henkel (rot)�����������������������

Seau 22 L, gris avec poignée rouge

Secchio da 22 litri grigio con manico rosso

905242V 22-Liter Eimer, grau mit farbcodiertem Henkel (blau)���������������������

Seau 22 L, gris avec poignée bleue

Secchio da 22 litri grigio con manico blu

629061 Deckel für 22-Liter Eimer�����������������������������������������������������������������

Couvercle pour seau 22L

Coperchio per secchio da 22 litri

121

629042 Separator-Sieb für Eimer 22-Liter, schwarz �����������������������������������

Grille de fond pour seau 22 L, noire

Setaccio separatore per secchio da 22 litri, nero

122

910299 Schale für zusätzlichen 22 Liter Eimer, schwarz ���������������������������

219661 VA - Kreuzschlitzschraube M5 x 35�������������������������������������������������

Vis en acier inoxydable M5 x 35

Vite in acciaio inox M5 x 35

123

910375 Flaschenhalter 2 x 1-Liter, reflo�������������������������������������������������������

Porte bouteille, 2 x 1 L, reflo

Portabottiglie, 2 x 1 L, reflo

124

910317 Ablage für Moppklapphalter, reflo���������������������������������������������������

Logement pour Mopp, reflo

Alloggiamento per radazza, reflo

125

900987 Müllsack-Verkleidung mit Reissverschluss 1 x 120 / 2 x 70-Liter), 
grau���������������������������������������������������������������������������������������������������

Sac à déchets en tissu avec zip 1 x 120 L / 2 x 70 L, gris

Copri sacco della spazzatura con cerniera per unità di rifiuti 120 litri 
/ 2 x 70 litri, grigio

903193 Müllsack-Verkleidung mit Reissverschluss für 
Kunststoffabfalleinheit���������������������������������������������������������������������

Sac à déchets en tissu avec zip pour collecteur en Structofoam 120 
L / 2 x 70L, gris

Copri sacco della spazzatura con cerniera per unità di rifiuti in 
Structofoam 120 litri / 2 x 70 litri, grigio
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629189 Halterahmen für Wäschenetz , rot��������������������������������������������������

Cadre pour filet à linge, rouge

Telaio di sostegno per sacco a rete portabiancheria, rosso

629190 Halterahmen für Wäschenetz, blau�������������������������������������������������

Cadre pour filet à linge, bleu

Telaio di sostegno per sacco a rete portabiancheria, blu

127

629122 Wäschenetz, 70-Liter, rot�����������������������������������������������������������������

Filet à linge 70 L, rouge

Sacco a rete portabiancheria, 70 litri, rosso

629121 Wäschenetz, 70-Liter, blau �������������������������������������������������������������

Filet à linge 70 L, bleu

Sacco a rete portabiancheria, 70 litri, blu

128

910643 120 Liter Müllsackhalterung vorne komplett, ansteckbar, reflo�����

Fixation pour poubelle à l’avant 120L, détachable

Porta sacchi della spazzatura anteriore di 120L attaccabile

129

910809 Universalpresse mit Ablauf vorne, pulverbeschichtet, reflo ���������

Presse universelle avec écoulement à l'avant, reflo

Pressa universale con deflusso anteriore, reflo

130

910355 Flachpresse, reflo�����������������������������������������������������������������������������

Presse à plat, reflo

Pressa piana, reflo

131

910316 Verschliessbare TopBox, reflo���������������������������������������������������������

TopBox avec fermeture à clé, reflo

TopBox con chiusura a chiave, reflo

132

910301 Grosse Ablagebox, reflo �����������������������������������������������������������������

Grande box, reflo

Grande cassetto, reflo

133

101017V Nachrüstset Deckel und Schlösser für Ablagebox������������������������

Kit avec 2 couvercles et 2 serrures pour une box

Kit con 2 coperchi e 2 serrature per un cassetto

134

101068 Vortränksieb Edelstahl (für grosse Ablagebox)������������������������������

Filtre de pré-humidification en inox (pour grand bac)

Setaccio di pre-bevanda in acciaio inox (per portaoggetti grande)

135

910305 Kleine Ablagebox, reflo�������������������������������������������������������������������

Petite box, reflo

Piccolo cassetto, reflo
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910964 Laufschienen-Set für 1 Ablagebox, grau (PM/SM-Wagen) �����������

Set de rails pour tiroir, gris

Set di binari per cassetto portaoggetti, grigio

137

101027 Farbcodierung von Ablagebox, rot�������������������������������������������������

Code couleur pour box, rouge

Codice colori per cassette, rosso

101028 Farbcodierung von Ablagebox, blau�����������������������������������������������

Code couleur pour box, bleu

Codice colori per cassette, blu

101029 Farbcodierung von Ablagebox, grün ���������������������������������������������

Code couleur pour box, vert

Codice colori per cassette, verde

101030 Farbcodierung von Ablagebox, gelb�����������������������������������������������

Code couleur pour box, jaune

Codice colori per cassette, giallo

138

629115 Mopmatic Moppbox MK1 mit Deckel und Dichtung, blau�������������

Mopmatic Mopbox MK1 avec couvercle, bleue

Mopmatic Mopbox MK1 con coperchio, blu

629130 Mopmatic Moppbox MK1 mit Deckel und Dichtung, rot���������������

Mopmatic Mopbox MK1 avec couvercle, rouge

Mopmatic Mopbox MK1 con coperchio, rosso

908091 Mopmatic Moppbox MK1, grau mit Farbcodierung (grün) �����������

Mopmatic Mopbox MK1, grise avec poignée verte

Mopmatic Mopbox MK1, gris con manico verde

908092 Mopmatic Moppbox MK1, grau mit Farbcodierung (gelb)������������

Mopmatic Mopbox MK1, grise avec poignée jaune

Mopmatic Mopbox MK1, gris con manico giallo

139

629118 2,5 Liter Dosierbehälter mit Deckel für Reinigungslösung�������������

Récipient doseur 2,5 L avec couvercle pour solution 
de nettoyage

Contenitore dosatore da 2,5 litri con coperchio per soluzione 
detergente

140

629137 Halterahmen für Mopmatic Moppbox MK1, pulverbeschichtet ���

Cadre support pour bac Mopp Mopmatic avec peinture 
à poudre

Telaio porta box per Mopmatic Moppbox con rivestimento 
a polvere

629439 Halterahmen für Mopmatic Moppbox MK1, Edelstahl�������������������

Cadre support pour bac Mopp Mopmatic en acier inoxydable

Telaio porta box per Mopmatic Moppbox in acciaio inox

141

902496 Mopmatic Moppbox MK2 grau mit 4-Farbcodierungen ���������������

Mopmatic Moppbox MK2, grise avec possibilité de code couleur

Mopmatic Moppbox MK2, grigio con possibilità di codice colore

903494 Farbcodierung für Mopmatic Moppbox MK2 (4er Set) �����������������

Code couleur pour Mopmatic Moppbox MK2

Codice colori per Mopmatic Moppbox MK2

142

100363V Moppbox MK3 graphit inkl. Deckel�������������������������������������������������
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904369 Halterahmen für Mopmatic Moppbox MK2, pulverbeschichtet ���

Cadre support pour bac Mopp Mopmatic MK2 avec peinture à 
poudre

Telaio porta box per Mopmatic Moppbox MK2 conrivestimento a 
polvere

909923 Halterahmen für Mopmatic Moppbox MK2, Edelstahl�������������������

Cadre support pour bac Mopp Mopmatic MK2 en acier inoxydable

Telaio porta box per Mopmatic Moppbox MK2 in acciaio inox

144

902019 Warnhinweisschild, gelb (deutsch/französisch)�����������������������������

Panneau de signalisation jaune (allemand/français)

Pannello segnalatore giallo (tedesco/francese)

145

912324 Halterung für Staubbindetuch, Edelstahl���������������������������������������

support pour gazes en inox

Suporto per panno antipolvere in acciaio inossidabile

146

912323 Halterung für Handschuh-Box, Edelstahl���������������������������������������

support pour boîte à gants

Supporto per guanti monouso in acciaio inossidabile

147

912624 Desinfektionsmittelhalter�����������������������������������������������������������������

support pour désinfectant

Supporto per disinfettante in acciaio inossidabile

148

904117 Toolflex Halterung zur Befestigung an Numatic Ablageschale �����

Manche Toolflex (pour fixation au bac de rangement 
p.ex. 629833)

Manico Toolflex (per fissaggio alla vasca portaoggetti 
p.es. 629833)

149

100986V Toolflex mit Rohrbefestigung für Stiele von Ø 20-30 mm���������������

Fixation pour tube Toolflex avec support 
pour manches ø 20-30 mm

Fissatubo Toolflex con supporto per manici ø 20-30 mm

100987V Toolflex mit Rohrbefestigung für Stiele von Ø 25-35 mm���������������

Fixation pour tube Toolflex avec support 
pour manches ø 25-35 mm

Fissatubo Toolflex con supporto per manici ø 25-35 mm

150

100992V Toolflex Rohrbefestigung mit Haken�����������������������������������������������

Fixation au tube Toolflex avec crochet

Fissatubo Toolflex con ganci

151

100966 Toolflex Halterung für Wandmontage von Ø 20-30 mm�����������������

Support à mur pour manches Tooflex ø 20-30 mm

Supporto da parete per manici Toolflex ø 20-30 mm

100985 Toolflex Halterung für Wandmontage von Ø 30-40 mm�����������������

Support à mur pour manches Toolflex ø 30-40 mm

Supporto da parete per manici Toolflex ø 30-40 mm
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912527 Toolbar mit zwei Haken und vier T-Slots�����������������������������������������

Toolbar avec 2 crochets et 4 T-Slots

Toolbar con 2 ganci e 4 scanalature a T-Slot

153

911936 Haken für Zubehör, 37mm (T-Slot)��������������������������������������������������

crochet pour accessoires, 37mm (T-Slot)	

Gancio per accessori, 37mm (T-Slot)

154

912528 Flexi Stielhalterung von Ø 20-30 mm (T-Slot)���������������������������������

attache pour manche Flexi, 20-30mm (T-Slot)	

Portamanico Flexi da 20-30mm (T-Slot)

155

628378 Halterung für Warnschild�����������������������������������������������������������������

Attache pour panneau de signalisation

Supporto per cartello di avviso

156

100032 Versaclean Stielhalterung Grippy für ProCar 5-7���������������������������

Versaclean: fixe manche Grippy pour NPT

Versaclean: fissa manico Grippy per NPT

157

100036 Stielhalterung für MS1���������������������������������������������������������������������
Passend für Stiele mit 21 - 25 mm Ø

Attache pour MS1

Supporto per MS1

100037 Halterung mit Haken �����������������������������������������������������������������������

Attache avec crochet

Supporto con gancio

158

627985 Stielhalter 22 mm, schwarz�������������������������������������������������������������

Fixe manche 22 mm, noir

Fissa manico 22 mm, nero

627983 Stielhalter 25 mm, schwarz�������������������������������������������������������������

Fixe manche 25 mm, noir

Fissa manico 25 mm, nero

629162 Stielhalter 32 mm, schwarz�������������������������������������������������������������

Fixe manche 32 mm, noir

Fissa manico 32 mm, nero

159

628273 Stielhalter für Rohre mit 25 mm Ø���������������������������������������������������

Support noir pour balais pour tubes avec 25 mm ø

Portascope nero per tubi con 25 mm ø

628277 Stielhalter horizontal für Rohre mit 25 mm Ø���������������������������������

Pince pour manche, horizontale, 25 mm ø

Fissa manico orizzontale 25 mm ø

628276 Saugrohrhalter horizontal für 32/38 mm Rohre �����������������������������

Support du tube d’aspiration horizontal pour tubes 32/38 mm

Supporto per tubo di aspirazione da 32/38 mm

160

204113 Lenkrolle 125 mm�����������������������������������������������������������������������������

Roue multidirectionnelle 125 mm

Ruota orientabile 125 mm
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629767 Lenkrolle 125 mm mit Bremse���������������������������������������������������������

Roue multidirectionnelle avec frein 125 mm

Ruota orientabile con freno 125 mm

162

227479 Abstandsrolle gross z.B. am Gerätewagen NCC���������������������������

Roue de protection latérale anti frottement en plastique

Ruota protezione laterale anti-attrito in plastica
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905225V Schwenkbarer 5-Liter Eimer, grau mit farbcodiertem Henkel (rot)�

Seau gris 5 L pivotant avec poignée rouge

Secchio orientable grigio da 5 litre con manico rosso

905226V Schwenkbarer 5-Liter Eimer, grau mit farbcodiertem Henkel 
(blau)�������������������������������������������������������������������������������������������������

Seau gris 5 L pivotant avec poignée bleue

Secchio orientabile grigio da 5 litri con manico blu

905227V Schwenkbarer 5-Liter Eimer, grau mit farbcodiertem Henkel 
(grün)�������������������������������������������������������������������������������������������������

Seau gris 5 L pivotant avec poignée verte

Secchio orientabile grigio da 5 litri con manico verde

905228V Schwenkbarer 5-Liter Eimer, grau mit farbcodiertem Henkel 
(gelb)�������������������������������������������������������������������������������������������������

Seau gris 5 L pivotant avec poignée jaune

Secchio orientabile grigio da 5 litri con manico giallo

237751 Deckel für schwenkbaren 5-Liter Eimer, transparent���������������������

Couvercle pour seau 5 L pivotant

Coperchio per secchio orientabile da 5 litri

164

905244V 5-Liter Eimer, grau mit fabcodiertem Henkel (rot) �������������������������

Seau 5 L, gris avec poignée rouge

Secchio da 5 litri grigio con manico rosso

905245V 5-Liter Eimer, grau mit fabcodiertem Henkel (blau)�����������������������

Seau 5 L, gris avec poignée bleue

Secchio da 5 litri grigio con manico blu

905246V 5-Liter Eimer, grau mit fabcodiertem Henkel (grün)�����������������������

Seau 5 L, gris avec poignée verte

Secchio da 5 litri grigio con manico verde

905247V 5-Liter Eimer, grau mit fabcodiertem Henkel (gelb)�����������������������

Seau 5 L, gris avec poignée jaune

Secchio da 5 litri grigio con manico giallo

629164 Deckel für 5 L Eimer, transparent ���������������������������������������������������

Couvercle pour seau 5 L

Coperchio per secchio da 5 litri

165

905233 6-Liter Eimer, grau mit farbcodiertem Henkel (rot)�������������������������

Seau 6 L, gris avec poignée rouge

Secchio da 6 litri grigio con manico rosso

905234 6-Liter Eimer, grau mit farbcodiertem Henkel (blau) ���������������������

Seau 6 L, gris avec poignée bleue

Secchio da 6 litri grigio con manico blu

905235 6-Liter Eimer, grau mit farbcodiertem Henkel (grün) ���������������������

Seau 6 L, gris avec poignée verte

Secchio da 6 litri grigio con manico verde

905236 6-Liter Eimer, grau mit farbcodiertem Henkel (gelb) ���������������������

Seau 6 L, gris avec poignée jaune

Secchio da 6 litri grigio con manico giallo

629165 Deckel für 6-Liter Eimer, transparent ���������������������������������������������

Couvercle pour seau 6 L

Coperchio per secchio da 6 litri

166

905237V 10-Liter Eimer, grau mit farbcodiertem Henkel (rot)�����������������������

Seau 10 L, gris avec poignée rouge

Secchio da 10 litri grigio con manico rosso

905238V 10-Liter Eimer, grau mit farbcodiertem Henkel (blau)���������������������

Seau 10 L, gris avec poignée bleue

Secchio da 10 litri grigio con manico blu

905239V 10-Liter Eimer, grau mit farbcodiertem Henkel (grün) �������������������

Seau 10 L, gris avec poignée verte

Secchio da 10 litri grigio con manico verde

905240V 10-Liter Eimer, grau mit farbcodiertem Henkel (gelb)���������������������

Seau 10 L, gris avec poignée jaune

Secchio da 10 litri grigio con manico giallo

629145 Deckel für 10 L Eimer, transparent �������������������������������������������������

Couvercle pour seau 10 L

Coperchio per secchio da 10 litri

167

910375 Flaschenhalter 2 x 1-Liter, reflo�������������������������������������������������������

Porte bouteille, 2 x 1 L, reflo

Portabottiglie, 2 x 1 L, reflo
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910317 Ablage für Moppklapphalter, reflo���������������������������������������������������

Logement pour Mopp, reflo

Alloggiamento per radazza, reflo

169

910301 Grosse Ablagebox, reflo �����������������������������������������������������������������

Grande box, reflo

Grande cassetto, reflo

170

101017V Nachrüstset Deckel und Schlösser für Ablagebox������������������������

Kit avec 2 couvercles et 2 serrures pour une box

Kit con 2 coperchi e 2 serrature per un cassetto

171

101068 Vortränksieb Edelstahl (für grosse Ablagebox)������������������������������

Filtre de pré-humidification en inox (pour grand bac)

Setaccio di pre-bevanda in acciaio inox (per portaoggetti grande)

172

910305 Kleine Ablagebox, reflo�������������������������������������������������������������������

Petite box, reflo

Piccolo cassetto, reflo

173

910964 Laufschienen-Set für 1 Ablagebox, grau (PM/SM-Wagen) �����������

set de rails pour un tiroir, gris	

Set di binari per cassetto portaoggetti, grigio

174

101027 Farbcodierung von Ablagebox, rot�������������������������������������������������

Code couleur pour box, rouge

Codice colori per cassette, rosso

101028 Farbcodierung von Ablagebox, blau�����������������������������������������������

Code couleur pour box, bleu

Codice colori per cassette, blu

101029 Farbcodierung von Ablagebox, grün ���������������������������������������������

Code couleur pour box, vert

Codice colori per cassette, verde

101030 Farbcodierung von Ablagebox, gelb�����������������������������������������������

Code couleur pour box, jaune

Codice colori per cassette, giallo

175

908171 Türen für Reinigungswagen PM und SM1705, Set à 2 Stk.�����������

Portes avec fermeture à clé pour PM et SM1705 Kit à 2 pièces

Porte con chiusura a chiave per PM e SM1705 Kit a 2 pezzi

176

902019 Warnhinweisschild, gelb (deutsch/französisch)�����������������������������

Panneau de signalisation jaune (allemand/français)

Pannello segnalatore giallo (tedesco/francese)
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100361V Dokumentenhalterung���������������������������������������������������������������������

Support à documentes

Set porta documenti

178

912324 Halterung für Staubbindetuch, Edelstahl���������������������������������������

support pour gazes en inox 

Suporto per panno antipolvere in acciaio inossidabile

179

912323 Halterung für Handschuh-Box, Edelstahl���������������������������������������

support pour boîte à gants

Supporto per guanti monouso in acciaio inossidabile

180

912624 Desinfektionsmittelhalter�����������������������������������������������������������������

support pour désinfectant

Supporto per disinfettante in acciaio inossidabile

181

904117 Toolflex Halterung zur Befestigung an Numatic Ablageschale �����

Manche Toolflex (pour fixation au bac de rangement 
p.ex. 629833)

Manico Toolflex (per fissaggio alla vasca portaoggetti 
p.es. 629833)

182

100986V Toolflex mit Rohrbefestigung für Stiele von Ø 20-30 mm���������������

Fixation pour tube Toolflex avec support 
pour manches ø 20-30 mm

Fissatubo Toolflex con supporto per manici ø 20-30 mm

100987V Toolflex mit Rohrbefestigung für Stiele von Ø 25-35 mm���������������

Fixation pour tube Toolflex avec support 
pour manches ø 25-35 mm

Fissatubo Toolflex con supporto per manici ø 25-35 mm

183

100992V Toolflex Rohrbefestigung mit Haken�����������������������������������������������

Fixation au tube Toolflex avec crochet

Fissatubo Toolflex con ganci

184

100036 Stielhalterung für MS1���������������������������������������������������������������������
Passend für Stiele mit 21 - 25 mm Ø

Attache pour MS1

Supporto per MS1

185

912527 Toolbar mit zwei Haken und vier T-Slots�����������������������������������������

Toolbar avec 2 crochets et 4 T-Slots

Toolbar con 2 ganci e 4 scanalature a T-Slot

186

911936 Haken für Zubehör, 37mm (T-Slot)��������������������������������������������������

crochet pour accessoires, 37mm (T-Slot)

Gancio per accessori, 37mm (T-Slot)
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912528 Flexi Stielhalterung von Ø 20-30 mm (T-Slot)���������������������������������

attache pour manche Flexi, 20-30mm (T-Slot)	

Portamanico Flexi da 20-30mm (T-Slot)

188

204113 Lenkrolle 125 mm�����������������������������������������������������������������������������

Roue multidirectionnelle 125 mm

Ruota orientabile 125 mm

189

629767 Lenkrolle 125 mm mit Bremse���������������������������������������������������������

Roue multidirectionnelle avec frein 125 mm

Ruota orientabile con freno 125 mm
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121038 NuTex Profi TL, 40 cm���������������������������������������������������������������������

NuTex Profi TL, 40 cm

NuTex Profi TL, 40 cm

191

121139 NuTex MicroBasic Plus TL, 40 cm���������������������������������������������������

NuTex MicroBasic Plus TL, 40 cm

NuTex MicroBasic Plus TL, 40 cm

192

100167 NuTex Allround FP, 40 cm ���������������������������������������������������������������

NuTex Allround FP, 40 cm

NuTex Allround FP, 40 cm

193

121174 NuTex MicroPremium FP, 40 cm�����������������������������������������������������
Microfaser-Borstenbezug mit Deckblatt

NuTex MicroPremium FP, 40 cm

NuTex MicroPremium FP, 40 cm

194

121172 NuTex MicroBlue MB, 40 cm�����������������������������������������������������������
Super-Microfaserbezug mit Deckblatt

NuTex MicroBlue MB, 40 cm

NuTex MicroBlue MB, 40 cm

195

121117 NuTex MicroPremium MB, 40 cm���������������������������������������������������
Microfaser-Borstenbezug mit Deckblatt

NuTex MicroPremium MB, 40 cm

NuTex MicroPremium MB, 40 cm

196

100527 NuTex Speed Velcro, 30 cm, blau���������������������������������������������������

NuTex Speed Velcro, 30 cm, bleu

NuTex Speed Velcro, 30 cm, blu

100528 NuTex Speed Velcro, 40 cm, blau���������������������������������������������������

NuTex Speed Velcro, 40 cm, bleu

NuTex Speed Velcro, 40 cm, blu

100529 NuTex Speed Velcro, 60 cm, blau���������������������������������������������������

NuTex Speed Velcro, 60 cm, bleu

NuTex Speed Velcro, 60 cm, blu

197

100530 NuTex Speed Klett 30 cm, rot���������������������������������������������������������

NuTex Speed Velcro, 30 cm, rouge

NuTex Speed Velcro, 30 cm, rosso

100531 NuTex Speed Klett 40cm, rot�����������������������������������������������������������

NuTex Speed Klett 40cm, rouge

NuTex Speed Klett 40cm, rosso

198

100536 NuTex Speed Klettmopp 40 cm, grün���������������������������������������������

NuTex Speed Velcro 40cm, verte

NuTex Speed Velcro  40cm, verde

VERBRAUCHSMATERIAL
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100274 NuTex Nordic Swan Velcro, 40 cm �������������������������������������������������

NuTex Nordic Swan Velcro, 40 cm

NuTex Nordic Swan Velcro, 40 cm

200

152023 Numatic Alu-Kletthalter 24 cm x 8 cm �������������������������������������������

Support avec velcro, 24 cm

Telaio con velcro, 24 cm

152024 Trapez-Alu-Kletthalter 41 cm x 8 cm�����������������������������������������������

Support avec velcro, 40 cm

Telaio con velcro, 40 cm

152025 Trapez-Alu-Kletthalter 56 cm x 8 cm�����������������������������������������������

Support avec velcro, 60 cm

Telaio con velcro, 60 cm

201

152027 Soft-Pad für EasyDri Alu-Kletthalter 24cm x 8cm �������������������������

Soft-Pad pour gaze-humide, 24 cm

Soft-Pad per garze umide, 24 cm

152028 Schaumstoff-Softpad für Trapez-Alu-Kletthalter 41 cm x 8 cm�����

Soft-Pad pour gaze-humide, 40 cm

Soft-Pad per garze umide, 40 cm

152029 Schaumstoff-Softpad für Trapez-Alu-Kletthalter 56 cm x 8 cm�����

Soft-Pad pour gaze-humide, 60 cm

Soft-Pad per garze umide, 60 cm

202

902921 Wing-Klapphalter für Universal-, Flachpresse und MK1, 40 cm���
Für Universal-, Flachpresse und MK1

Support mopp Wing, graphite

Telaio per radazza Wing, grafite

203

904377 Wing-Klapphalter für Moppboxsystem MK2, 40 cm ���������������������
Für Moppboxsystem MK2

Support mopp Wing pour le Mopmatic-Moppbox MK2, gris, 40 cm

Telaio per radazza Wing per il Mopmatic-Moppbox MK2, grigio, 40 
cm

204

121089 Universal-Klapphalter 40 cm für Tasche-/Lasche Moppbezug�����

Supports universels 40 cm

Elaio universale pieghevole 40 cm

205

505840 Intense Magnetklapphalter mit Edelstahlgelenk, 40 cm ���������������

Support magnétique Intense avec articulation en acier inoxydable, 
40 cm

Telaio magnetico Intense con snodo in acciaio inox, 40 cm

505850 Intense Magnetklapphalter mit Edelstahlgelenk, 50 cm ���������������

Support magnétique Intense avec articulation en acier inoxydable, 
50 cm

Telaio magnetico Intense con snodo in acciaio inox, 50 cm

206

121094 Intense-Alustiel 140 cm (Ø 23mm) �������������������������������������������������

Manche en aluminium 140 cm (Ø 23mm)

Manico in alluminio 140 cm (Ø 23mm)

207

152021 Intense Teleskopstiel 98cm-160cm, graphit (Ø 29mm) �����������������

Manche télescopique Intense en aluminium 98-160 cm (Ø 29mm)

Manico telescopico Intense in alluminio 98-160 cm (Ø 29mm)
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152032 Intense Spray-Mop 500ml, 140 cm�������������������������������������������������

Manche en aluminium avec spray 500ml, 140cm

Manico in alluminio con spray 500ml, 140cm

209

152038 Handpadhalter mit Handgriff, 23 x 10 cm, blau�����������������������������

Support pour pad à main avec poignée, 23 x 10 cm, bleu

Porta pad a mano con impugnatura, 23 x 10 cm, blu

210

152039 Handpadhalter mit Stielhaltergelenk, 23 x 10 cm, blau�����������������

Support pour pad à main avec articulation pour le manche, 
23 x 10 cm, bleu

Porta pad a mano con snodo per il manico, 23 x 10 cm, blu

211

121073 Handpad Klett, 27 x 13 cm, weiss 100% Microfaser, Rückseite 
100% Klett ���������������������������������������������������������������������������������������

Pad à main avec velcro, 27 x 13 cm, blanc 
100% microfibre, dos 100% velcro

Pad a mano con velcro, 27 x 13 cm, bianco 
100% microfibra, retro 100% velcro

212

121074 Handpad Klett, 27 x 13 cm,  Micro-Classic, Microfaser/Borste 
(80:20), Rückseite 100% Klett���������������������������������������������������������

Pad à main avec velcro, 27 x 13 cm, Micro-Classic 
microfibre/crin (80 :20), dos 100% velcro

Pad a mano con velcro, 27 x 13 cm, Micro-Classic 
microfibra/setole (80:20), retro 100% velcro

213

133004 Kehrgarnitur "Profi", anthrazit���������������������������������������������������������

Ramassoire et balayette "Profi", anthacite

Paletta "Profi", antracite

214

154102 Staubbiene Kugelform "silver", 86 - 150 cm����������������������������������

Plumeau rond "silver", 86 - 150 cm

Piumino per spolverare sferico "silver", 86 - 150 cm

215

100270 Staubwedel "Profi" blau, komplett mit Stiel�����������������������������������

Plumeau "Profi" bleu, complet avec manche

Piumino "Profi" blu, completto con manico

100271 Ersatzstaubwedel "Profi" blau �������������������������������������������������������

Plumeau de réserve "Profi", bleu

Piumino da riserva "Profi", blu

216

152177V SmartDry 250 Staubbindetuch �������������������������������������������������������
3 Rollen á 250 Stück,  20 x 30 cm

SmartDry 250 gaze à jeter en Rouleau
3 rouleau à 250 pièces, 20 x 30 cm

SmartDry 250 panno antipolvere
3 rullo à 250 pezzi, 20 x 30 cm
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152174 Imprägnierte Staubbindetücher 60 x 30 cm, 60 g je m², gelb (50 
Tücher) ���������������������������������������������������������������������������������������������

Masslinn Chiffon pour relier poussière, impégné d‘huile 60 x 30 cm, 
jaune (50 chiffons)

Masslinn Panno per legare la polvere forte, impregnato con olio 60 x 
30 cm, giallo (50 panni)

152175 Imprägnierte Staubbindetücher 60 x 25 cm, 21 g je m², blau 
(100 Tücher)�������������������������������������������������������������������������������������

Masslinn Chiffon pour relier poussière, impégné d‘huile 60 x 25 cm, 
bleu (100 chiffons)

Masslinn Panno per legare la polvere fino, impregnato con olio 60 x 
25 cm, blu (100 panni)

218

152178 NuWipes Box-Set�����������������������������������������������������������������������������

NuWipes Box-Set

NuWipes Box-Set

152179 NuWipes Roll�����������������������������������������������������������������������������������

NuWipes Roll

NuWipes Roll

219

112523 SecondSkin Einweghandschuhe, Grösse M (7 - 8) �����������������������
Box à 200 Stk.

SecondSkin gants jetables, taille M (7 - 8)
Box à 200 pièces

SecondSkin guanto monouso, taglia M (7 - 8)
Box à 200 pezzi

112524 SecondSkin Einweghandschuhe, Grösse L (8 - 9)�������������������������
Box à 200 Stk.

SecondSkin gants jetables, taille L (8 - 9)
Box à 200 pièces

SecondSkin guanto monouso, taglia L (8 - 9)
Box à 200 pezzi

220

100361V Dokumentenhalterung���������������������������������������������������������������������

Support à documentes

Set porta documenti

221

100383

100384

100385

100386

222

100273

223

152035 SmartDry Staub-Schwert 60 cm�����������������������������������������������������

Épée à poussière Smart Dry, 60 cm

Spada anti polvere Smart Dry, 60 cm

152036 Acryl-Ersatzbezug für SmartDry Staub-Schwert 60 cm�����������������

Couverture en acrylique de rechange pour épée à poussière 60 cm

Rivestimento di ricambio in acrilico per spada Smart Dry, 60 cm

152037 Microfaser-Ersatzbezug für SmartDry Staub-Schwert 60 cm�������

Couverture de rechange en microfibre pour Smart Dry épée à 
poussière, 60 cm

Rivestimento di ricambio in microfibra per spada Smart Dry, 60 cm

VERBRAUCHSMATERIAL
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NU Stretch Microfasertuch 40x40 cm, rot . . . . . . . . . . . . . . . . . . 

Chiffon en Microfibre NU Stretch 40x40cm, rouge

Panno professionale in microfibra NU Stretch 40x40cm, rosso

NU Stretch Microfasertuch 40x40 cm, blau . . . . . . . . . . . . . . . . . 

Chiffon en Microfibre NU Stretch 40x40cm, bleu

Panno professionale in microfibra NU Stretch 40x40cm, blu

NU Stretch Microfasertuch 40x40 cm, grün . . . . . . . . . . . . . . . . . 

Chiffon en Microfibre NU Stretch 40x40cm, vert

Panno professionale in microfibra NU Stretch 40x40cm, verde

NU Stretch Microfasertuch 40x40 cm, gelb . . . . . . . . . . . . . . . . . 

Chiffon en Microfibre NU Stretch 40x40cm, jaune

Panno professionale in microfibra NU Stretch 40x40cm, giallo

Glas- und Fenster-Mikrofasertuch 40 x 40 cm, grün (5 Stück) . . 

Chiffon en Microfibre pour verre et fenêtres 40x40 cm, vert (5 pièces)

Panno per vetro e finestre in microfibra 40 x 40 cm, verde (5 pezzi)
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NKT-0R

-

-

4 x 100 mm

1.790 x 560 x 1.410 mm

97 %

Art. 913191

NKT-2R

2x 100 L

-

4 x 100 mm

1.790 x 560 x 1.410 mm

97 %

Art. 913194V

NKT-1R

100 L

-

4 x 100 mm

1.380 x 560 x 1.410 mm

97 %

Art. 913193V

NKA 100PR

100 L

-

Art. 913190

CHF 187,50

NKA 101PR

-

2x 70 L/ 1x 120 L

Art. 913376
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NKU-30R-HF

-

-

4 x 200 mm

1.110 x 665 x 1.215 mm

97 %

Art. 913325V

NKU-32R-HF

2x 100 L

-

4 x 200 mm

2.070 x 665 x 1.215 mm

97 %

Art. 913327V

NKU-31R-HF

100 L

-

4 x 200 mm

1.590 x 665 x 1.215 mm

97 %

Art. 913326V

NKA 100PR

100 L

-

Art. 913190

CHF 187,50

NKA 101PR

-

2x 70 L/ 1x 120 L

Art. 913376



_UNTERKATEGORIE
_FR-UNTERKATEGOERIE · _IT-UNTERKATEGORIE

101

NSX-240

-

2 x 120 L / 4 x 70

4 x 75 mm

580 x 780 x 965 mm

97 %

Art. 912269

NX1001N

100 L

-

4 x 75 mm

460 x 390 x 960 mm

-

Art. 718067

NX1002N

2x 100 L

-

4 x 75 mm

760 x 460 x 960 mm

-

Art. 718069

NX2001N

200 L

-

4 x 75 mm

760 x 460 x 960 mm

-

Art. 718070
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618001 Wäschesack 100-Liter, grau �����������������������������������������������������������

Sac à linge 100 L, gris

Sacco portabiancheria da 100 litri, grigio

618002 Wäschesack 150-Liter, grau �����������������������������������������������������������

Sac à linge 150 L, gris

Sacco portabiancheria da 150 litri, grigio

618003 Wäschesack 200-Liter, grau �����������������������������������������������������������

Sac à linge 200 L, gris

Sacco portabiancheria da 200 litri, grigio

225

906773 Traversen für Ablageschalten auf NKT-Hotelwagen (2 Stück)�������

2 x Traverse pour bac de rangement (Kit)

2 x Traversa per vasca portaoggetti (Kit)

226

627580 Ablageschale schmal 120 mm tief mit Facheinteilung, grau���������

Bac de rangement étroit 120 mm de profondeur avec 
division, gris

Vasca portaoggetti stretta, profondità 120 mm, con suddivisione 
in scomparti, grigio

227

903823 Ablageschale schmal zum Befestigen von TopBox, grau �������������

Bac de rangement étroit pour fixation TopBox, gris

Vasca portaoggetti stretta per fissare TopBox, grigio

228

627581 Ablageschale 120 mm tief ohne Facheinteilung, grau�������������������

Bac de rangement 120 mm de profondeur, sans division, gris

Vasca portaoggetti - profondità 120 mm senza suddivisione 
in scomparti, grigio

229

627582 Ablageschale 120 mm tief mit Facheinteilung, grau ���������������������

Bac de rangement 120 mm de profondeur avec division, gris

Vasca portaoggetti, profondità 120 mm, con suddivisione 
in scomparti, grigio

230

903770 Ablageschale 120 mm tief mit Deckel ohne Facheinteilung, grau�

Bac de rangement 120 mm de profondeur sans division 
avec couvercle, gris

Vasca portaoggetti, profondità 120 mm con coperchio 
senza suddivisione in scomparti, grigio

231

903769 Ablageschale 120 mm tief mit Deckel und Facheinteilung, grau���

Bac de rangement 120 mm de profondeur avec division 
et couvercle, gris

Vasca portaoggetti, profondità 120 mm, con suddivisione 
in scomparti e coperchio, grigio

232

208244 Schloss von Ablagebox und Ablageschale mit Deckel�����������������

Fermeture à clé pour TopBox et bac de rangement avec couvercle

Chiusura a chiave per TopBox e vasca portaoggetti con coperchio

HOTELWAGEN
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233

628437 Tragekorb�����������������������������������������������������������������������������������������

Panier, gris

Cestello, grigio

234

101116 Ablageschale gross für NKS/NKT, grau �����������������������������������������

Bac de rangement grand pour NKS/NKT, gris

Vasca portaoggetti grande per NKS/NKT, grigio

235

910381 Abfallbehälter 30-Liter mit Deckel, reflo�����������������������������������������

Collecteur de déchets 30 L avec couvercle, reflo

Contenitore dei rifiuti da 30 litri con coperchio, reflo

236

101122 Halterahmen für 30-Liter Abfallbehälter, pulverbeschichtet ���������

Cadre support pour collecteur de déchets 30 L, avec peintureá 
poudre

Telaio di sostegno per contenitore di rifiuti da 30 litri, con 
rivestimento a polvere

237

101123 Halterahmen für 2 Ablageschalen, pulverbeschichtet�������������������

Cadre support pour 2 bacs de rangement, avec peinture 
á poudre

Telaio di sostegno per 2 vaschette portaoggetti, con 
rivestimento a polvere

238

910316 Verschliessbare TopBox, reflo���������������������������������������������������������

TopBox avec fermeture à clé, reflo

TopBox con chiusura a chiave, reflo

239

204030 Abstandsrolle z.B. am Gerätewagen (Vollrad) �������������������������������

Roue de protection latérale anti frottement en caoutchouc anti 
trace

Ruota protezione laterale anti-attrito in gomma antitraccia

240

900581 Staubsauger Transportset: NKA109�����������������������������������������������

Kit de transport pour aspirateur NKA 8

Kit transport per aspirapolvere NKA 8

241

629470 Lenkrolle 200 mm, grau�������������������������������������������������������������������

Roue multidirectionnelle 200mm, grise

Ruota orientabile 200mm, grigia

242

906377 Lenkrollen 200 mm mit Bremse�������������������������������������������������������

Roue multidirectionnelle 200mm avec frein

Ruota orientabile 200mm con freno

HOTELWAGEN
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243

901814 PU-Lenkrollen 200 mm, grau�����������������������������������������������������������

Roue multidirectionnelle PU 200mm, grise

Ruota orientabile PU 200mm, grigia

244

152039 Handpadhalter mit Stielhaltergelenk, 23 x 10 cm, blau�����������������

Support pour pad à main avec articulation pour le manche, 
23 x 10 cm, bleu

Porta pad a mano con snodo per il manico, 23 x 10 cm, blu

245

121094 Intense-Alustiel 140 cm (Ø 23mm) �������������������������������������������������

Manche en aluminium 140 cm (Ø 23mm)

Manico in alluminio 140 cm (Ø 23mm)

246

152021 Intense Teleskopstiel 98cm-160cm, graphit (Ø 29mm) �����������������

Manche télescopique Intense en aluminium 98-160 cm (Ø 29mm)

Manico telescopico Intense in alluminio 98-160 cm (Ø 29mm)

247

152038 Handpadhalter mit Handgriff, 23 x 10 cm, blau�����������������������������

Support pour pad à main avec poignée, 23 x 10 cm, bleu

Porta pad a mano con impugnatura, 23 x 10 cm, blu

248

121074 Handpad Klett, 27 x 13 cm,  Micro-Classic, Microfaser/Borste 
(80:20), Rückseite 100% Klett���������������������������������������������������������

Pad à main avec velcro, 27 x 13 cm, Micro-Classic 
microfibre/crin (80 :20), dos 100% velcro

Pad a mano con velcro, 27 x 13 cm, Micro-Classic 
microfibra/setole (80:20), retro 100% velcro

249

100270 Staubwedel "Profi" blau, komplett mit Stiel�����������������������������������

Plumeau "Profi" bleu, complet avec manche

Piumino "Profi" blu, completto con manico

100271 Ersatzstaubwedel "Profi" blau �������������������������������������������������������

Plumeau de réserve "Profi", bleu

Piumino da riserva "Profi", blu
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